    ПРО СТАН  СПРАВ,  проблеми та перспективи

    розвитку  новосанжарської селищної ради.

             ( Звіт  селищного  голови  Реки  А.О.  на  відкритій

                     зустрічі  з жителями селища  Нові  Санжари

                     26 грудня 2011  року.)

 Програмою соціально-економічного розвитку селища міського типу Нові Санжари на 2011 рік, затвердженою тридцять восьмою  сесією п’ятого скликання  Новосанжарської селищної ради від 2 вересня 2010 року,  було передбачено ряд заходів, виконання яких дозволило   суттєво покращити життя територіальної громади. 
Важливим складником житлово-комунальної реформи, що триває в  Україні, є розвиток місцевого самоврядування, як безпосередньої форми прояву громадської активності населення у безпосередньо стосується і благоустрою –  «візитної картки» кожного населеного пункту. Оцінка діяльності вирішення питань соціально-економічного та культурного розвитку територій. Це місцевої влади, як і державної в цілому,   значною мірою залежить від стану вулично-дорожньої мережі, освітлення, озеленення та чистоти міста, селища, села.  Тим більше –  Україна «прийде в Європу» тільки в тому випадку, коли не лише мешканці міст, але й селищ, найменших сіл матимуть належні (європейські)  умови для проживання.
         Цьому процесу, на жаль, шкодять сьогодні економічні і «співзвучні» їм соціальні труднощі, що особливо відчутні в невеликих населених пунктах.  Вирішити їх можна при умові консолідації зусиль державної політики,  органів місцевого самоврядування і територіальної громади.  
              Саме в такому напрямку працює виконавчий  

комітет  Новосанжарської  селищної ради. 

                    БЮДЖЕТНО-ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ.
Станом на  01.11.2011 р.  населення селища  Нові Санжари становило

8505 осіб ( наявного), постійного  - 8328 осіб.

Бюджет селищної ради   на   2011 рік – 4756, 7 тис. грн..За 11 місяців надійшло  доходів  до загального  фонду -  4173, 2 тис. грн.., з них,
офіційних  трансфертів з інших бюджетів -  812,3 тис. грн..

По всіх  показниках план виконано.   Найбільша питома  вага доходів  -  це  податок  з доходів найманих працівників  - 60,3 відсотка, плата  за землю – 23 відсотка.  Орендна плата  за землю з юридичних осіб становить  - 390, 4 тис. грн.. з фізичних осіб – 222,5 тис. грн..  

Основні  видатки  - 60 відсотків  на утримання  освітніх  закладів.

          ЖИТЛО – ВАЖЛИВИЙ КРИТЕРІЙ СОЦІАЛЬНОЇ ЗАХИЩЕНОСТІ
          ГРОМАДЯН.
           Житловий фонд селища Нові Санжари налічує 51 багатоквартирний будинок,  3622  власних індивідуальних домоволодінь, ряд об’єктів житлово-комунального господарства і соціальної сфери. Виконавчий комітет Новосанжарської селищної ради приділяє постійну увагу   виконанню програм капітального та поточного ремонтів житлового фонду. 
              Актуальною є потреба в будівництві житла, якого потребують молоді сім’ї, а також новосанжарці, котрі прагнуть покращити житлові умови, громадяни з інших регіонів України, які вирішили  поселитися в Нових Санжарах.
           Значною подією в житті селища стало завершення в 2010 році будівництва 49-квартирного будинку з торговим комплексом на першому поверсі в результаті залучених інвестицій  підрядника ТОВ «Вектор сервіс». 37 квартир в ньому було придбано Державною іпотечною установою при Кабінеті Міністрів України. Відповідно до  розпорядження Кабміну №43-р від 13 січня 2010 року, ці квартири було передано Міністерству оборони, Міністерству внутрішніх справ, Міністерству з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи, Службі безпеки України, Державній прикордонній службі, Державному департаменту з питань виконання покарань, Генеральній прокуратурі України та Новосанжарській селищній раді для безкоштовного надання їх громадянам.
              В 2011 році було продовжено роботи по впорядкуванню прилеглої території, облаштуванню під‘їздів.
              Здано в експлуатацію три   індивідуальних житлових будинки, Виділено місця під забудову по вул. П’ятенка та під будівництво двох багатоквартирних житлових будинків по вул. Чкалова.
             В 2011 році проведено поточні ремонти в під’їздах  багатоквартирних житлових будинків здебільшого  співвласниками квартир, адже виконавчим комітетом, депутатами селищної ради активно ведеться робота по роз’ясненню переваг створення об’єднання співвласників багатоквартирних будинків. Можна навести чимало
 прикладів по селищу (вул. Чкалова, 2, вул.Жовтнева 1-а, вул. Комсомольська, 25,  вул. Першотравнева, 5, вул. Шевченка, 61 та ін.), коли власники квартир  організовано, за власний кошт відремонтували дахи будинків, під’їзди тощо, належним чином подбали про благоустрій  прилеглої до будинків території.
             Ряд робіт виконано селищним комбінатом комунальних підприємств. Зокрема, - капітальний ремонт квартири ветерана праці, інваліда другої групи Михайлеця М.Ф. (вул. Комсомольська, 27, кв. 5),    ремонт водопідведення  до багатоквартирного будинку №1 по вул. Жовтневій.
 Аварійних будинків, квартир в селищі міського типу Нові Санжари немає, жителі відселення не потребують. 
 Утримання в належному стані вулиць, доріг – неодмінна складова благоустрою  кожного   населеного пункту
         Протягом 2011 року в Новосанжарській  селищній раді проведено ряд робіт щодо належного утримання і покращення стану доріг, вулиць. Зокрема, зроблено ямковий ремонт дорожнього покриття по вулицях Пролетарська, Нова, Піонерська, Коваленка, по пров. Нафтовий. Виконано кошториси та проведено капітальний ремонт твердого покриття вулиці Жовтнева та вулиць Леніна, Шевченка, Комсомольська.
          Проведено грейдерування узбіччя доріг ряду вулиць.  Ці роботи поєднувались з попереднім знесенням сухостійних, аварійних дерев, порослі.         Безпеці на дорогах сприяють засоби примусового зниження швидкості, розміщені поряд з Новосанжарським навчально-виховним комплексом, дитячими дошкільними закладами. Поновлено дорожні знаки, пішохідні переходи. Встановлено одинадцять нових дорожніх знаків, відремонтовано 35 раніше встановлених дорожніх знаків.  Нанесено 1,5 км горизонтальної дорожньої розмітки (пішохідних переходів, елементів примусового зниження швидкості).

           Великий об’єм робіт по утриманню доріг, очищенню бордюрів, викошуванню бур’янів в придорожних смугах виконує відділ по благоустрою селищної ради, селищний комбінат комунальних підприємств, колективи підприємств, організацій селища, за якими закріплені прилеглі до територій вулиці, дороги.   До робіт, пов’язаних з утриманням доріг, залучаються порушники Правил дорожнього руху. 
           Належним чином утримувались дороги, тротуари селища взимку 2010-2011   року, коли в Нових Санжарах, як  і в усій Україні, відмічались складні погодні умови. Внаслідок заздалегідь спланованих заходів, підготовки спеціальної техніки,  своєчасного очищення доріг, тротуарів , обробки їх піщано-соляною сумішшю дозволили забезпечити безперебійний проїзд громадського і власного транспорту,  роботу центральної районної лікарні, інших установ і організацій селища,  торгових закладів, навчання в місцевій школі, відвідування дитсадків у звичному режимі, а також звести до мінімуму травматизм громадян.   

                В 2011 році виконано капітальний ремонт тротуарів по вул. Леніна, площі Перемоги, вимощено сучасною плиткою «Старе місто», зроблено  ремонт  підпірної стінки 
площі  Леніна  та  вулиці Жовтневої  , на  це витрачено відповідно  21.0  тис. грн.. та 25.0 тис. грн..

Виконано кошториси та проведено капітальний ремонт

твердого покриття  вулиці  Жовтнева на суму 300.0 тис. грн.. та  вулиць Леніна, Шевченка, Комсомольська – 200 тис. грн..

                Вуличне освітлення селища не лише створює зручність його мешканцям, але й сприяє покращенню криміногенної ситуації. Неабияке значення, особливо в сучасних економічних умовах, набуває економне витрачання електроенергії. Тому в селищі Нові Санжари  виконано реконструкцію зовнішнього освітлення, розроблено та чітко витримується графік її використання в літній та осінньо-зимовий періоди відповідно до графіка, затвердженого Кабінетом Міністрів України. 
        Зобов’язано також власників кафе, магазинів, інших приватних підприємців забезпечити освітлення вітрин, вивісок, реклами, що не лише привертає увагу до того чи іншого закладу, а й сприяє вуличному освітленню.
          В 2011 році на вул. Леніна, площі Перемоги встановлено 14 паркових ліхтарів обабіч реконструйованих тротуарів.  Паркові ліхтарі встановлено також по вул. Жовтнева. 
Виконано ремонт вуличного освітлення по вул. Чкалова , вул. Миру, пров. Новий. Встановлено прилади двотарифного обліку споживання електроенергії по вул. Гагаріна.
          Проведено ремонт лінії електропередач вуличного освітлення по вул. Горбенка та пров. Дачний, будівництво кабельних ліній електропередач вуличного освітлення по вул. Жовтнева, площа Перемоги. Встановлено таймери вуличного освітлення по вулицях Короленка, Чкалова, Жовтнева.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  В належному стані утримуються паркові ліхтарі, встановлені в 2008-2010 роках – в сквері Полтавської битви, в Парку Матері,  на центральній площі селища, біля пам’ятника Слави, парку Перемоги, біля малої архітектурної форми Тризуб, на площі Коваленка, біля пам’ятника  Т.Г. Шевченку, біля об’єкта комплексного благоустрою «Храм-каплиця Віри, Надії, Любові та матері їх Софії», містка через річку Ворону тощо.
              В 2011 році продовжено  заміну ламп вуличного освітлення «ЛОН» на  енергозберігаючі.   Виконано святкове ілюмінаційне освітлення по вулиці Леніна.
Необхідно  зробити  -  обладнати та відновити мережу вуличного  освітлення по вул.. Степній, Береговій, дільниці

Зарічка, дільниці Гора, вулиць  Піонерська, Соснова  роща.

          Забезпечення розвитку та сталої роботи
       водопостачання 
          В селищі Нові Санжари використовуються підземні води Бучацько-Канівського водоносного горизонту – по хімічному складу гідрокарбонатно-хлоридно-натрієві. Підземні води відповідають вимогам ГОСТу 2874 «Вода питна». Надійне централізоване водопостачання, яке задовольняє питні і господарчо-побутові потреби населення, раціональне використання водних ресурсів сприяють не лише нормальній життєдіяльності сучасних, а й матиме реальний позитивний вплив на здоров’я багатьох наступних  поколінь новосанжарців.
        В селищі Нові Санжари функціонує комунальний водогін протяжністю 71 кілометр з них 50,11 км(33,74км – водопровідні магістралі із сталевих труб, 16,37км – із поліетиленових труб) споруджені селищним комбінатом комунальних підприємств. Одинадцять артсвердловин та десять водонапірних башт, що утримуються в належному технічному стані, згідно з прийнятими санітарними нормами,  забезпечують водопостачання по селищу. Час подачі води – цілодобово.

Обслуговуванням водопровідних мереж та наданням послуг у галузі водопостачання в селищі Нові  Санжари

займається Новосанжарський  селищний комбінат комунальних  підприємств.  Загальна кількість абонентів

на  кінець 2011 року становить 3604.

      Мережа водогонів, особливо тих, що використовуються не один десяток років, потребує заміни. Виконавчий комітет селищної ради постійно працює в цьому напрямку. В 2011 році  селищним комбінатом  комунальних підприємств ліквідовано 67 поривів водомережі, виконано ряд замовлень щодо  переобладнання водогонів споживачів, замінено чотири водонасоси. 
           Проведено  заміну труб водомережі на пластикові – по вул. Садова, Фрунзе, Лісна, Ювілейна, Гоголя, пров. Гористий, Гоголя, протяжністю 1035 метрів. Проведено реконструкцію артсвердловини по вул. Космічна  вартістю

130 тисяч гривень.  

          Очищено від мулу, пофарбовано та прохлоровано 10 водонапірних веж. Капітально відремонтовано чотири огорожі санітарних зон водопостачання. В 2011 році працівниками районної санепідстанції досліджено 210 проби питної води з комунального водогону на бактеріологічні показники, 127 – на хімічні показники, – всі вони відповідають Держстандарту. 

               З метою економного витрачання питної води працівники селищного комунгоспу, депутати селищної ради  проводять роз’яснювальну роботу серед населення про доцільність використання водолічильників - всього встановлено 2100 шт. Інженерні водогінні вводи до семи багатоквартирних житлових будинків теж обладнано загальними лічильниками обліку спожитої води.
                  Виготовлено проектно-кошторисну документацію на будівництво колективної установки доочищення питної води дитсадка №2.

Першочергові  завдання на  перспективу  -  заміна труб водопостачання по вул..Фрунзе, провулках  1-му та 2-му

Ярмарковому, вул..Садовй, вул..Петровського,  Нова, Вернадського, провулках  Кустарному, Тракторному.

Необхідно  забезпечити обмін спожитої води користувачами  ( встановити  лічильники) близько 40 відсотків  споживачів, об»єднати в одну систему водяні башні вул..Фрунзе з вул.. Чкалова.

                ТРАНСПОРТНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ  ЖИТЕЛІВ СЕЛИЩА.
Автобусне сполучення в селищі забезпечує новосанжарський приватний підприємець, у віданні якого 2 автобуси і приватні підприємці міста Полтава, котрі обслуговують 12 основних маршрутів району, шлях яких обов’язково пролягає через селище. Один маршрут «Ли- венське-Нові Санжари-Полтава» протягом 2011 року здійснювало ВАТ «Нові Санжари АТП».  
           Для перевезення школярів використовуються «Шкільні автобуси». 
           В Нових Санжарах діє автостанція «Нові Санжари», обладнано п’ять автобусних зупинок, в 2011 році проведено їх поточний ремонт. 
           Останнім часом  жителі селища  охоче використовують для транспортного сполучення  автомобілі-таксі, котрих в селищі налічується більше 50.
          Безпека, здоров’я громадян великим чином залежать від безпеки на вулицях, шляхах, дорогах. Протягом 2011 року встановлено  11 нових дорожніх знаків,  поновлено 35 дорожніх знаків. 
             Утримуються в належному стані засоби примусового зниження швидкості,  («лежачі поліцейські»),                                                                                           що знайшло широке схвалення серед населення.
 Встановлені вони біля Новосанжарського навчально-виховного комплексу, дитячих дошкільних закладів та в місцях з інтенсивним шляховим рухом, і значною мірою обмежують любителів надмірної швидкості на селищних вулицях,  сприяють безпеці громадян. 
           З цією ж метою на вулицях селища, в центральній його частині  обладнано дорожні переходи («зебри»), в 2011 році поновлено 1,5 км горизонтальної дорожньої розмітки. В нічний час переходи освітлюються.  

          Виконавчий комітет селищної ради постійно співпрацює з  відділом Державтоінспекції з обслуговування Новосанжарського району, працівники якого, зокрема,  забезпечують безпеку під час руху колон громадян по проїжджій частині вулиці під час проведення святкових, масових заходів, проводять профілактичну роботу серед населення, особливо серед дітей дошкільного і шкільного віку. Селищні дитсадки №1 «Сонечко» та №2 «Лелеченька», Новосанжарський навчально-виховний комплекс, дитячі оздоровчі табори  мають хорошу матеріальну базу для практичних занять з безпеки руху. 
Необхідно  виконати  - відновлення та реконструкція  автодороги  дільниці  Зарічка, Гора, вул..Піонерської,  капітальний  ремонт пішохідних  доріжок, тротуарів по вул..

Жовтневій, Леніна, Комсомольській,  Шевченка,  пров.Нафтовому, провести ремонт  зливової каналізації,

обладнання, організація авто зупинок.

. Дотримання громадського порядку, створення належних умов для праці, відпочинку та побуту громадян
       Керуючись Законом України «Про участь громадян в охороні громадського порядку та державного кордону», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указом Президента України «Про додаткові заходи щодо поліпшення діяльності органів внутрішніх справ та громадських формувань з охорони громадського порядку», в січні 2001 року в Нових Санжарах засновано громадське формування по охороні громадського порядку «Народна дружина».

       Формування включено до Єдиного державного реєстру України, має власний розрахунковий рахунок, штамп, печатку, свідоцтво про державну реєстрацію, працює відповідно до прийнятого статуту. Зараз до складу громадського формування входять 280 членів з 24 організацій та підприємств селища. Кожен охоронець громадського порядку має посвідчення встановленого зразка та нарукавні пов’язки «Охорона порядку». За 2011 рік проведено 104 нічних чергувань,  28 чергувань у святкові дні, під час відзначення пам’ятних дат, під час проведення масових заходів. 

    Основна мета діяльності «Народної дружини» - надання допомоги органам внутрішніх справ по забезпеченню громадського порядку і безпеки на території селища, в тім числі в місцях великого скупчення людей під час масових гулянь і святкових заходів. Тому в будні, вихідні і святкові дні поряд з працівниками міліції патрулювання вулиць виконують члени громадського формування. 

      При Новосанжарській селищній раді в 2008 році створено інспекцію з охорони громадського порядку та контролю в сфері благоустрою. В 2011 році відповідальний працівник (інспектор) разом з дільничними інспекторами Новосанжарського районного відділу УМВС України в Полтавській області спрямовували свою роботу на покращення громадського порядку, чистоти та благоустрою в селищі.
        При виконавчому комітеті селищної ради діє адміністративна комісія, комісія в справах неповнолітніх. Предметом їх засідань стали  справи про стосунки сусідів, різні конфліктні ситуації, питання виховання дітей, зокрема в неблагополучних сім’ях тощо.  Адміністративна комісія 

селищної ради в 2011 році розглянула        справ, складених

РВ УМВС  , в результаті цього       осіб були оштрафовані на

загальну суму      грн..  , одна особа попереджена.                                                                                     
Охорона довкілля, недопущення забруднення водного, повітряного басейнів – одна  з найважливіших умов людського життя, здоров’я.
В 2011 році було продовжено роботи щодо екологічного покращення  русла річки Ворона в межах селища Нові Санжари – виготовлено проектно-кошторисну документацію  - 75,2 тис. грн.., на берегоукріплення річки
Ворскли в районі санаторію-профілакторію «Антей» - 29 тисяч  гривень.
                Перший екологічний день новосанжарці провели 12 березня 2011 р., під час якого виконано ряд важливих робіт:  спилювання сухостою, вирубку порослі по берегах Ворскли, в парку Перемоги, в Комсомольському парку, наведено лад на територіях підприємств, установ, організацій.

               На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.03.2010 року №777-р, відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 21.03.2011 р. №121 «Про проведення щорічної всеукраїнської акції «За чисте довкілля» на території області», заходів Новосанжарської селищної ради по проведенню двомісячника озеленення, чистоти та благоустрою», силами новосанжарської громади зроблено багато корисного для охорони довкілля, наведення належного санітарного стану, чистоти, покращення благоустрою, озеленення, що, безумовно, мало великий позитивний вплив на екологію.

            Протягом двомісячника проведено 20 екологічних днів,  10 «чистих четвергів», в яких взяли участь  2883 чол., було задіяно 48 одиниць техніки. У Дні довкілля взяли участь  855 чоловік.  Завдяки щотижневому вуличному збору твердих побутових відходів спецмашинами селищного комунгоспу, яким охоплено практично все населення Нових Санжар, - стихійних смітників на території селища не виявлено. Тому під час Дня довкілля силами трудових колективів було продовжено роботи по очищенню від непотребу  старої Полтавської дороги і глиняного кар’єру, що знаходяться за межами селища, очищення Комсомольського парку, проведено розбивку клумб в парку Матері, очищення і побілку бордюрів.
       По вулицях селища, в місцях відпочинку, проведення масових заходів, знесено більше 300 сухостійних небезпечних дерев, що створювали загрозу для життя людей.  Знесено сухостійні дерева, впорядковано територію  всіх кладовищ.  Очищено від сухого гілля парк Перемоги (6,8 га)
         В 2011 році  проведено рекультивацію чотирьох пляжів, котрі паспортизовані, обладнані роздягальнями, „зонтиками”, спортивними майданчиками, лавочками, вбиральнями.
        Перед початком оздоровчого періоду проведено водолазне обстеження дна Ворскли, пляжів. Щотижня, починаючи з травня, протягом оздоровчого періоду працівники санепідстанції  відбирають проби річкової води – відібрано 54 проби. В 2011 році  вони відповідали діючим нормам, річка була придатна для купання і оздоровлення людей. 
          Обстежено рекреаційні зони, де не виявлено складування будматеріалів, непотребу тощо.  В селищі Нові Санжари немає великих промислових підприємств, тож цей фактор в поєднанні із систематичними заходами по очищенню та залісненню територій дає відчутний ефект по збереженню водного і повітряного басейнів. 
Заходи по збереженню і примноженню „зелених легенів” селища – парків, лісопарків, скверів, навколишніх лісів
     Виконавчий комітет Новосанжарської селищної ради при цілковитій підтримці Новосанжарської громади надає великої уваги питанню примноження «зеленого багатства» краю.

              Успішно діє державне підприємство «Новосанжарське лісове господарство», яке очолює Заслужений природоохоронець України, член виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради В.Ф.Красюк, що має на території Новосанжарського району 11.000 гектарів державного лісового фонду. З 2000-го року по сьогодні на малопродуктивних, піщаних грунтах посаджено дерев на 1500 гектарах, коефіцієнт відновлення лісів  - 1 : 4-х. Щороку ДП «Новосанжарське лісове господарство» задовольняє потреби чотирьох районів Полтавської області у саджанцях. Новосанжарська громада постійно бере участь у всеукраїнських, інших заходах з озеленення.

         Протягом 2011 року посаджено 1300 саджанців ( до речі, 150 сосонок посадили 8-го і 9-го лютого за сприятливих  погодніх умов). Тож нові насадження (ялинки, берізки, дуби,  липи, горобина, акація) з’явились  в центрі селища, в парку Матері, в сквері Полтавської битви, біля пам’ятного знака «Жертвам Чорнобиля», в сквері пам’яті жертв Голодомору, біля пам’ятного знака «Жертвам Голодомору 1932-1933 років», в парку «Батьки і діти початку третього тисячоліття», на території заказника природи Вовчі Гори. Жителі вулиць Соснова Роща, Піщана і провулків з аналогічними назвами створили сквер «Чисте джерело».
        З ініціативи виконавчого комітету селищної ради силами громади на честь 67-річниці визволення України від фашистських загарбників у Великій Вітчизняній війні в центрі селища висаджено 670 кущів троянд.

        Значний обсяг робіт виконано в 2011 році по реконструкції ландшафтного парку Перемоги. Проведено розчищення парку біля річки Ворскла та роботи по впорядкуванню зон відпочинку.
Санітарне очищення селища Нові Санжари, утилізація та знешкодження відходів
Утримання території селища в зразковому санітарному стані, аби і місцеві жителі, і численні приїжджі почували себе комфортно, мали всі необхідні умови для праці і відпочинку – одне з першочергових завдань виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради, депутатів селищної ради, активу.
 Тим більше, що селище Нові Санжари  є курортно-оздоровчою зоною, користується великою популярністю не лише серед місцевих жителів, а й серед численних приїжджих.
             Трудові колективи, жителі селища протягом 2011 року зробили багато корисного під час екологічних днів, оголошених селищною радою, двомісячника озеленення, чистоти і благоустрою, Дня довкілля.
       Не менш важливо постійно утримувати  селище в чистоті і порядку.  Тому трудові колективи  щотижня по четвергах беруть участь у санітарних днях , які стали традиційними в селищі. Подвір’я, прилеглі та закріплені за підприємствами, установами, організаціями території систематично прибираються.  Депутати селищної ради  на виборчих округах проводять відповідну роботу серед власників індивідуальних домоволодінь.
Виконавчим комітетом селищної ради  підбито підсумки і відзначено Почесними грамотами кращі трудові колективи,  кращі вулиці селища,  власників домоволодінь    під час святкування  Дня селища Нові Санжари  23 вересня 2011 року.  
          В наявності 50 контейнерів для збору і вивезення сміття.   Вони сповна використовувалися підприємствами, установами, організаціями, а також жителями селища на індивідуальні замовлення і в 2011 році.  
         Двічі на тиждень, згідно з розробленим графіком та за цілком прийнятними тарифами спецмашинами селищного комунгоспу  вивозиться сухе сміття  від  власників домоволодінь, від мешканців багатоквартирних будинків. 
          Укладено угоди з 36 організаціями на вивезення сміття, непотребу.
         Важливо й те, що на вулицях селища, в місцях проведення масових заходів встановлено 400 урн «Дякуємо за чистоту». 
        Чималий об’єм робіт виконують робітники бригади по благоустрою селищної ради. Аби  полегшити, створити їм належні умови праці селищною радою  на одному з харківських заводів було замовлено і придбано «Екологічні карети», що успішно використовувались і в 2011 році. 
          Згідно з укладеною угодою Новосанжарська селищна рада користується полігоном Зачепилівської сільської ради для розміщення та утилізації твердих побутових відходів. Поблизу пляжів, місць відпочинку в 2011 році встановлено металеві корзини для роздільного збирання скляної і пластикової тари.   
           Покращенню благоустрою, чистоти селища сприяють не лише зелені насадження, а й газони, квітники, (зокрема, на центральних вулицях, біля дитячих садків, на площі імені двічі  Героя Соціалістичної праці О.В.Коваленка, на території скверу Полтавської битви, біля Бювету питної води по вулиці Леніна, Жовтневій, біля магазинів  районного споживчого товариства, приватних підприємців, поблизу громадських вбиралень),  котрі не лише додають селищу краси, а й очищають повітря. Квіти також прикрашають садиби багатьох новосанжарців.

         В чистоті, порядку утримується й  об’єкт комплексного благоустрою Козацький Стан. На прохання випускників Новосанжарської школи різних поколінь обладнати місце традиційної зустрічі на території Козацького Стану   було збудовано Альтанку святої Покрови. Колись губителі природи «облюбували» тут місце для несанкціонованих смітників. Тож в короткий термін  цю ділянку на крутосхилі було розчищено, вивезено сміття, збудовано Альтанку, відкрито, освячено і названо на честь Святої Покрови, адже відкриття відбулося в день Українського козацтва і Святої Покрови.  Комплекс розширено -- поряд  збудовано Місток закоханих, Арку Андрія Первозваного, Козацькі ворота.  Встановлено столики, лавочки, урни, щит із зверненням не смітити. Належний санітарний стан підтримується і  в парку Перемога, в лісопарку імені Воїнів-інтернаціоналістів, в сквері Пам’яті жертв голодомору 1932-1933 років, біля пам’ятників та пам’ятних знаків, на вулицях. Велику роботу проведено територіальною громадою селища по очищенню і благоустрою урочища Вовчі Гори.
             Відповідно до Закону України «Про  основи містобудування», згідно з рішенням обласної, районної, селищної рад з питань забудови та благоустрою територій населених пунктів кожному підприємству, установі, організації, приватним підприємцям селищною радою за погодженням з відділом містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства,  райсанепідстанцією було надіслано вимоги щодо естетичного вигляду та благоустрою території об’єкта з визначенням конкретних обсягів робіт і терміну їх виконання.

Потрібно також відзначити, що в Нових Санжарах збудовано, відкрито ряд об’єктів приватних підприємців, котрі не лише реконструювали, збудували і обладнали приміщення, але й систематично дбають про благоустрій, підтримують санітарний стан прилеглих територій, зокрема, кафе «Фата Моргана», «Водограй», «Гостинний двір», кафе-сауна «Олімпія» та інші.
  Особливу старанність щодо підтримки зразкового санітарного стану  виявляють працівники оздоровчих закладів, зокрема Медичного центру внутрішніх військ МВС України «Нові Санжари», санаторію-профілакторію «Антей», а також центральної районної лікарні, районної санепідстанції, багатьох інших підприємств, установ, організацій селища. 
         Аби створити максимальну зручність для новосанжарських і приїжджих покупців, забезпечити належні умови праці приватним підприємцям -- благоустроєно ринок №2, де збудовано тверде покриття, обнесено парканом, встановлено урни, ящики для збору сміття. Ринок прибирається щодня.  На ринку №1 поновлено вивіски, проведено поточні ремонти торгових точок.
         При Новосанжарській селищній раді створено інспекцію з охорони громадського порядку та благоустрою, робота якої відчутно позначається на покращенні чистоти і порядку в селищі.
Територія Нових Санжар утримується в зразковому санітарному стані, а головне – відчутно підвищилась культура населення. Чистоту, порядок, благоустрій новосанжарці вже сприймають як обов’язкове і належне, а ось багато  приїжджих висловлюють захоплення на межі з подивом – як вдається досягти подібного.  «Рецепт»  простий – новосанжарці переконалися, що жити чисто – краще, ніж 
у бруді,  але пам»ятати треба про це щодня, щогодини.

 Виконавчий комітет Новосанжарської селищної ради багато робить для організації змістовного, культурного дозвілля жителів територіальної громади, всіляко підтримує і поширює  народні, місцеві традиції. Крім відзначення державних, національних свят, прижилися і полюбилися самобутні -- День селища,  День меду, День сала, День козацької каші, тощо.

Дільяність  Новосанжарської селищної ради в цьому напрямку відображено в засобах масової інформації – в Інтернет-виданні «Полтавщина»,   на полтавському телеканалі «Лтава», в обласних виданнях – в газетах «Зоря Полтавщини», «Газета по-українськи», «Нова година», «Полтавське слово», в журналі «Полтавський регіон»;  в міжрайонному тижневику «Ехо», в новосанжарських газетах «Наша районка», «Світлиця», по районному радіомовленню.  

Підсумовуючи,  можна  стверджувати, що 2011 рік  був для

Нових Санжар успішним.  І те, що ми прожили цей рік разом, дружно і ефективно  підтверджують різні проекти

спільного фінансування громадян, бюджету, підприємців.

В цілому,  протягом  2011 року новосанжарський народ

показав себе свідомою і активною громадою, зросла допомога  людей в управлінні  селищними справами.

Новосанжарці стали вимогливіші не тільки до селищного

голови, але  й до себе.  Подальша співпраця залежатиме

від свідомості  кожного виборця і жителя селища, адже однією  критикою і бажанням  отримати блага від селищної

влади далеко не заїдеш – необхідно  активно включатися

в процеси розвитку селища  на рівні будинку, вулиці, мікрорайону.  Ось так, разом, влада, громада і бізнес,

ставлячи завдання і приймаючи рішення, довіряючи одне

одному, крок за кроком, обов»язково  досягнемо успіху,

зробимо наші  Нові Санжари  дійсно   красивим,  затишно  європейським  селищем.
Новосанжарський селищний голова                     А.О. Река 
PAGE  
1

