НОВОСАНЖАРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ПРОТОКОЛ 
спільного засідання постійних комісій селищної ради з питань соціальної політики і праці, освіти, культури, охорони сімʼї, дитини, молоді, фізкультури та спорту, з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, торгового і побутового обслуговування, з питань депутатської етики, законності, правопорядку, розвитку місцевого самоврядування
 26 квітня 2016 року                                                                смт Нові Санжари 

Кількісний склад комісій  — 15 депутатів

На засіданні присутні – 10 депутатів ( Корнієнко І. І., Гладун Є. О., Китайгора Я. О., Поціпко А. М., Левицька С. В, Руденко Н. М., Громенко О. М., Будім П. А,          Василенко В. М., Яценко В. І.)
На засіданні відсутні з поважних причин  — 5 депутатів ( Кибкало Г. М., Віблий І. А., Самойленко С. С., Байбара А. С., Постольник М. Д.)
Запрошені на засідання комісії  — селищний голова Коба І. О., секретар селищної ради Вовк О. О., заступник  селищного голови Івашина В. М., спеціаліст-юрист селищної ради Стрельцова С. П.
Простим голосуванням було обрано вести спільне засідання постійної комісії Левицьку Світлану Василівну — голову постійної комісії з питань соціальної політики і праці, освіти, культури, охорони сімʼї, дитини, молоді, фізкультури та спорту , протокол засідання вести  — Корнієнко Ірині Іванівні.
Порядок денний:

1. Про розгляд розпорядження селищного голови "Про внесення змін до розпорядження селищного голови № 56 від 15.04.2016 року "Про скликання восьмої сесії Новосанжарської селищної ради сьомого скликання".
2. Схвалення проекту договору про співробітництво територіальних громад у формі реалізації спільних проектів щодо придбання рентгенівського діагностичного комплексу з цифровою обробкою зображення на 2 робочих місця ( з томографією) для громад Новосанжарського району.

3. Про внесення змін  до Програми соціально-економічного, культурно-мистецького розвитку та охорони навколишнього середовища смт Нові Санжари Полтавської області на 2016 рік, затвердженої рішенням Новосанжарської селищної ради № 2 від 29.01.2016 року.

4. Про погодження надання в оренду нежитлового приміщення, що належить до комунальної власності, для розміщення відділу реєстрації місця проживання фізичних осіб при виконавчому комітеті Новосанжарської селищної ради по  по вул. Незалежності, 34/7 в смт Нові Санжари.

5. Про погодження надання в оренду нежитлового приміщення,  що належить до комунальної власності, для розміщення громадської приймальні народного депутата України по вул. Незалежності, 34/7 в смт Нові Санжари.

СЛУХАЛИ:  1. Про розгляд розпорядження селищного голови "Про внесення змін до розпорядження селищного голови № 56 від 15.04.2016 року "Про скликання восьмої сесії Новосанжарської селищної ради сьомого скликання"

Інформує: Коба І. О. — селищний голова

 Коба І. О. повідомила про те, що у звʼязку із виникненням надзвичайної ситуації  на водонапірній башті № 6 по вул. Курортна у смт Нові Санжари та необхідністю внесення змін до Програми соціально-економічного, культурно-мистецького розвитку та охорони навколишнього середовища смт Нові Санжари Полтавської області на 2016 рік, надходженням клопотань із Новосанжарського СККП щодо погодження договорів оренди нерухомого майна пропонується внести зміни до розпорядження селищного голови № 56 "Про скликання восьмої сесії Новосанжарської  селищної ради сьомого скликання, доповнивши перелік питань, що виносяться на розгляд сесії питаннями наступного змісту:

·  Про затвердження рішення виконавчого комітету "Про виділення коштів з резервного фонду селищного бюджету".

· Про внесення змін  до Програми соціально-економічного, культурно-мистецького розвитку та охорони навколишнього середовища смт Нові Санжари Полтавської області на 2016 рік, затвердженої рішенням Новосанжарської селищної ради № 2 від 29.01.2016 року.

· Про погодження надання в оренду нежитлового приміщення, що належить до комунальної власності, для розміщення відділу реєстрації місця проживання фізичних осіб при виконавчому комітеті Новосанжарської селищної ради по  по вул. Незалежності, 34/7 в смт Нові Санжари.

· Про погодження надання в оренду нежитлового приміщення,  що належить до комунальної власності, для розміщення громадської приймальні народного депутата України по вул. Незалежності, 34/7 в смт Нові Санжари.
Голосували «за» - одноголосно,  «проти» - 0, «утримались» - 0.
ВИРІШИЛИ: погодити доповнений перелік питань та винести на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:  2. Схвалення проекту договору про співробітництво територіальних громад у формі реалізації спільних проектів щодо придбання рентгенівського діагностичного комплексу з цифровою обробкою зображення на 2 робочих місця ( з томографією) для громад Новосанжарського району.
Інформує: Коба І. О. — селищний голова

 
Коба І. О.  ознайомила присутніх із проектом договору про співробітництво територіальних громад у формі реалізації спільних проектів щодо придбання рентгенівського діагностичного комплексу з цифровою обробкою зображення на 2 робочих місця ( з томографією) для громад Новосанжарського району, який був схвалений територіальною громадою на громадському слуханні.


Депутат від виборчого округу № 26 Василенко В. М. внесла пропозицію зняти пункт з проекту рішення щодо оприлюднення даного рішення секретарем селищної ради  на сайті, так як його оприлюднюють згідно ЗУ " Про доступ до публічної інформації".
Голосували «за» - одноголосно, «проти»- 0, «утримались»-0
ВИРІШИЛИ: 1. Інформацію взяти до відому.

2. Погодити проект договору та подати його на  сесію для схвалення.
СЛУХАЛИ: 3. Про внесення змін  до Програми соціально-економічного, культурно-мистецького розвитку та охорони навколишнього середовища смт Нові Санжари Полтавської області на 2016 рік, затвердженої рішенням Новосанжарської селищної ради № 2 від 29.01.2016 року.

Інформує: Івашина В. М. — заступник селищного голови.

Івашина В. М. — заступник селищного голови запропонував внести зміни та доповнення до Програми соціально-економічного, культурно-мистецького розвитку та охорони навколишнього середовища смт Нові Санжари Полтавської області на 2016 рік, затвердженої рішенням Новосанжарської селищної ради № 2 від 29.01.2016 року у звʼязку із перейменуванням назв вулиць та провулків та зміною розміру фінансування окремих заходів Програми. Детально зупинився на окремих заходах, у які необхідно внести зміни та заходах, якими потрібно доповнити Програму.
Голосували «за» - одноголосно,  «проти» - 0, «утримались» - 0. 
ВИРІШИЛИ: Погодити проект рішення " Про внесення змін  до Програми соціально-економічного, культурно-мистецького розвитку та охорони навколишнього середовища смт Нові Санжари Полтавської області на 2016 рік, затвердженої рішенням Новосанжарської селищної ради № 2 від 29.01.2016 року" та винести його на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ: 4. Про погодження надання в оренду нежитлового приміщення, що належить до комунальної власності, для розміщення відділу реєстрації місця проживання фізичних осіб при виконавчому комітеті Новосанжарської селищної ради по  по вул. Незалежності, 34/7 в смт Нові Санжари.

Інформує: Коба І. О. — селищний голова.

 Коба І. О. ознайомила присутніх із листом Новосанжарського СККП щодо погодження договорів оренди нерухомого майна. Селищний голова пояснила, що у звʼязку із створенням відділу реєстрації місця проживання фізичних осіб при виконавчому комітеті селищної ради та виділенням приміщення для розміщення вказаного відділу по вул. Незалежності 34/7 в смт Нові Санжари, яке належить до комунальної  власності територіальної громади смт Нові Санжари та знаходиться на балансі Новосанжарського СККП пропонується погодити Новосанжарському СККП надання в оренду нежитлового приміщення для розміщення відділу реєстрації фізичних осіб при виконавчому комітеті селищної ради з 01 травня 2016 року по 30 квітня 2019 року.
Голосували «за» - одноголосно,  «проти» - 0, «утримались» - 0. 
ВИРІШИЛИ: Погодити проект рішення " Про погодження надання в оренду нежитлового приміщення, що належить до комунальної власності, для розміщення відділу реєстрації місця проживання фізичних осіб при виконавчому комітеті Новосанжарської селищної ради по  по вул. Незалежності, 34/7 в смт Нові Санжари" та винести дане питання на сесію селищної ради.
СЛУХАЛИ: 5.  Про погодження надання в оренду нежитлового приміщення,  що належить до комунальної власності, для розміщення громадської приймальні народного депутата України по вул. Незалежності, 34/7 в смт Нові Санжари.

Інформує: Коба І. О. – селищний голова.

Коба І. О. - селищний голова запропонувала погодити Новосанжарському СККП надання в оренду нежитлового приміщення по вул. Незалежності, 34/7 в смт Нові Санжари  для розміщення громадської приймальні народного депутата України  — Реки Андрія Олександровича терміном на один рік.

Голосували «за» - одноголосно,  «проти» - 0, «утримались» - 0. 
ВИРІШИЛИ: Погодити проект рішення " Про погодження надання в оренду нежитлового приміщення,  що належить до комунальної власності, для розміщення громадської приймальні народного депутата України по вул. Незалежності, 34/7 в смт Нові Санжари" та винести дане питання на розгляд сесії селищної ради.

Голова постійної комісії                                                  С. В. Левицька 
Голова постійної комісії                                                  В. І. Яценко
Заступник голови постійної комісії                               О. М. Громенко
