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              НОВОСАНЖАРСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА,  ПОЛТАВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

( двадцять шоста позачергова сесія селищної ради сьомого скликання)

                                              П  Р  О  Т  О  К  О  Л

пленарного засідання  двадцять шостої позачергової сесії  Новосанжарської селищної ради сьомого скликання
10 серпня 2017 року                                                               смт. Нові  Санжари                               

Всього обрано депутатів  - 26
Присутні на  засіданні: депутати за списком  - 16
1. Віблий І. А.

2. Олянич І. М.

3. Левицька С.В.
4. Білокінь О.Л.
5. Вовк О.О.

6. Корнієнко І.І.
7. Дев’ятко В.Б.
8. Китайгора Я.О.
9. Мокляк Ю.Б.
10. Байбара А.С.

11. Будім П.А.

12. Гладун Є.О.
13. Вакула О.М.

14. Русанова О. М.

15. Гамалій Л.В.
16. Василенко О.В.
Відсутні з поважних причин: Коба І.О., Руденко Н.М., Кибкало Г.М., Постольник Н.Ю., Яценко В.І., Громенко О.М., Постольник М.Д., Дмитришин В.М., Самойленко С.С., Поціпко А.М., Вакуленко В. О. 
Запрошені: Івашина В.М. – заступник селищного голови, Панченко В. О. ― головний бухгалтер
Головуючий на сесії ― секретар селищної ради Вовк О.О.
Лунає гімн.
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Порядок денний:
1.  Про внесення змін до Програми соціально-економічного, культурно-мистецького розвитку та охорони навколишнього середовища смт. Нові Санжари Полтавської області на 2017 рік.

                                                Доповідь заступника селищного голови 
                            Івашини В.М.
2. Про уточнення показників селищного бюджету на 2017 рік.
Доповідь головного бухгалтера селищної ради    Панченко В.О.
3. Різне.

За обрання секретарем пленарного засідання цієї сесії депутата від виборчого округу №2 Олянич І.М., у зв’язку з виконанням обов’язків головуючого на сесії секретарем селищної ради Вовк О.О., проголосували одноголосно.

За затвердження порядку денного проголосували одноголосно.

За затвердження регламенту роботи пленарного засідання проголосували одноголосно.
СЛУХАЛИ: 1. Про внесення змін до Програми соціально-економічного, культурно-мистецького розвитку та охорони навколишнього середовища смт. Нові Санжари Полтавської області на 2017 рік.

            Доповідає: заступник селищного голови 

                                          Івашина В.М.

Ознайомив присутніх зі змінами та доповненнями, доцільними для внесення до Програми соціально-економічного, культурно-мистецького розвитку та охорони навколишнього середовища смт. Нові Санжари Полтавської області на 2017 рік, відповідно до Додатку 1 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року № 463-р "Розподіл у 2017 році субвенції з державного  бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій (спеціальний фонд) між місцевими бюджетами за обʼєктами (заходами)", Додатку 1 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 року № 484-р "Розподіл у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій (спеціальний фонд) між місцевими бюджетами за обʼєктами (заходами)"  та у зв’язку з включенням до Програми  нових заходів.
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ВИРІШИЛИ: 1. Внести наступні зміни та доповнення до  Програми соціально-економічного, культурно-мистецького розвитку та охорони навколишнього середовища смт. Нові Санжари Полтавської області на 2017 рік, затвердженої рішенням Новосанжарської селищної ради від 31.01.2017 №3 (зі змінами) (далі Програма), зокрема:

1.1. Доповнити розділ Програми "Розвиток вулично-дорожнього господарства" наступними пунктами:

- капітальний ремонт проїзної частини по провулку Гостинному, по вулиці Першотравневій та по вулиці Горбенка в смт. Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області - 1 450 тис. грн.;

- капітальний ремонт дороги по провулку Ярмарковому смт. Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області - 850 тис. грн.;

- капітальний ремонт дороги по  провулку Кустарному, вулиці Молодіжній смт. Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області - 1 200 тис. грн.;

1.2. Викласти пункт розділу Програми "Розвиток вулично-дорожнього господарства" «Капітальний ремонт дороги по вул. Маджарянській  смт Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області» - 350 тис.грн. за рахунок субвенції районного бюджету та 52 тис. грн. за рахунок місцевого бюджету - загальна вартість 402 тис. грн. у новій редакції:

- " Капітальний ремонт дороги по вул. Маджарянській  смт Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області - 350 тис.грн. за рахунок субвенції районного бюджету, 52 тис. грн. за рахунок місцевого бюджету, 1000 тис. грн. за рахунок державного бюджету - загальна вартість 1 402 тис. грн.

1.3. Доповнити розділ Програми "Розвиток дошкільних навчальних закладів" наступним пунктом:

- Капітальний ремонт Новосанжарського дошкільного навчального закладу "Лелеченька", вул. Центральна, 31 А, смт. Нові Санжари Новосанжарського району - 1 050 тис. грн.

1.4. Виключити з розділу Програми "Розвиток вулично-дорожнього господарства" пункт 2 "Виготовлення проектно-кошторисної документації "Капітальний ремонт дороги по вул. Незалежності, вул. Полтавська, вул. Панфілова в смт. Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області - 30 тис.грн." та пункт № 5 "Виготовлення проектно-кошторисної документації "Капітальний ремонт тротуару по вул. Шевченка в смт. Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області" - 10 тис. грн." та зняти 2 тис. грн. з пункту 6. "Виготовлення проектно-кошторисної документації "Капітальний ремонт дороги по пров. Комунарському в смт. Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області" у звʼязку з 
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необхідністю фінансування заходів з виконання проектно-кошторисної документації  "Капітальний ремонт дороги по пров. Кустарному, вулиці Молодіжній смт. Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області" та "Капітальний ремонт дороги по провулку Ярмарковому смт. Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області".

Вищезазначені кошти передбачити у Програмі на наступні заходи:

- Виготовлення проектно-кошторисної документації " Капітальний ремонт дороги по провулку Ярмарковому смт. Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області" - 20 тис. грн.:

- Виготовлення проектно-кошторисної документації "Капітальний ремонт дороги по  пров. Кустарному, вулиці Молодіжній смт. Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області" - 22 тис.грн.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування бюджету, фінансів та цін.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

 «ЗА» - одноголосно (відомість поіменного голосування додається).

СЛУХАЛИ: 2. Про уточнення показників селищного бюджету на 2017 рік.
Доповідає: головний бухгалтер селищної ради    Панченко В.О.
Запропонувала внести зміни до рішення шістнадцятої сесії Новосанжарської селищної ради  сьомого скликання від 23 грудня 2016 року "Про селищний бюджет на 2017 рік". Проінформувала присутніх про уточнення доходів селищного бюджету на 2017 рік, уточнення фінансування селищного бюджету на 2017 рік, видатків селищного бюджету на 2017 рік, переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку.
ВИРІШИЛИ: 1. Внести  зміни до рішення шістнадцятої  сесії селищної ради  сьомого скликання від 23 грудня 2016 року "Про селищний бюджет на 2017 рік"  згідно з додатками 1-5 (додаються).

 2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію     селищної ради з питань планування бюджету, фінансів і цін.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«ЗА»- одноголосно (відомість поіменного голосування додається).
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СЛУХАЛИ: 3. Різне.

ПОСТАВИЛИ ЗАПИТАННЯ: Василенко В.М. – депутат від виборчого округу №26, Білокінь О.Л. - депутат від виборчого округу №5, Віблий І.А. - депутат від виборчого округу №1.
Питання стосувалися законності будівництва об’єкту по вулиці Центральній буд. 105/17, подальшого використання та належного утриманння прилеглої території приміщення на території колишнього дочірнього підприємства фабрики «Червоне проміння» «Укрхудожпрому», ситуації з підприємством «Новосанжарський шкірзавод».

У ході обговорення депутатами було надано пропозицію направити звернення депутатів селищної ради в Інспекцію державного архітектурно-будівельного контролю в Полтавській області щодо самовільного будівництва об’єкту по вулиці Центральній, 105/17 та направити звернення до районної державної адміністрації, регіонального відділення Фонду держмайна України по Полтавській області, ліквідатора ВАТ «Новосанжарський шкірзавод» щодо ситуації з підприємством «Новосанжарський шкірзавод».
Закриває засідання секретар селищної ради Вовк О.О.
Лунає гімн.

Секретар селищної ради                                          

О.О.Вовк
Протокол вела







І.М.Олянич
