Звіт
селищного голови  про діяльність виконавчих 
органів ради у 2018 році

Шановна громадо!
	Закінчився звітний 2018 рік, від якого ми чекали багато змін в економічному і політичному житті нашої держави, на який покладали багато сподівань, і який прожили в умовах реформи місцевого самоврядування та впровадженні принципів децентралізації. Новосанжарська громада у 2017 році отримала  статус селищної об’єднаної територіальної громади. 05 липня 2017 року  Новосанжарська селищна рада прийняла рішення "Про добровільне об'єднання територіальних громад", відповідно до якого об'єдналася із  територіальною громадою села Зачепилівка. 29 жовтня 2017 року відбулися перші вибори депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів.  Внаслідок об’єднання утворено один Зачепилівський старостинський округ, представництво інтересів яких здійснює в.о. старости.
	У нас збільшилася не тільки кількість населення, територія управління та обслуговування, а й повноваження та зона відповідальності: в галузі освіти, культури, соціального захисту, охорони здоров’я, надання адміністративних послуг та прямі міжбюджетні відносини з держбюджетом.
	Цей рік у Новосанжарській селищній раді був насиченим: були і перемоги і невдачі, але найголовнішою цінністю є люди нашої громади, їх підтримка і непохитна віра в те, що всі труднощі буде подолано і наша громада буде зразком добробуту та економічного зростання.
	Відповідно до п. 9 частини 1 ст. 26 та п. 7 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» надаю на ваш розсуд звіт про свою роботу та про діяльність виконавчих органів ради у 2018 році, оскільки селищний голова згідно вищезазначеного закону звітує про діяльність виконавчих органів ради, у тому числі щорічного звіту про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами відповідної ради.	Селищна рада є колегіальним органом, який представляє спільні інтереси об’єднаної територіальної громади, тому, фактично, це своєрідне підведення підсумків колективної роботи кожного депутата, постійних комісій, сесійної діяльності, виконавчого комітету селищної ради, виконавчого апарату селищної ради.

	Селищна рада працює у складі 26 депутатів.
         З метою забезпечення виконання повноважень селищної ради утворено виконавчі органи селищної ради у складі яких знаходяться такі відділи:
 - загальний відділ;
- відділ фінансування, економічного розвитку, бухгалтерського обліку та звітності;
- відділ юридично-правової допомоги та надання адміністративних послуг;
- відділ земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, надзвичайних ситуацій, будівництва та управління комунальним майном;
- відділ сімʼї, молоді та спорту, культури і туризму, соціального захисту населення;
- відділ Благоустрою при виконавчому комітеті Новосанжарської селищної ради.
	За звітний період  було підготовлено та проведено 15 засідань сесій селищної ради. Прийнято  349 рішень, з них 126  питань з розгляду заяв земельного законодавства.
	Виконавчий комітет Новосанжарської селищної ради здійснює свою діяльність на підставі Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Указів Президента України, Постанов Кабінету Міністрів України.
	Для того, щоб діяльність виконавчого комітету була ефективною і результативною, необхідна чітка організація його роботи в межах чинного законодавства.
	У звітному періоді проведено 21 планове засідання виконкому, на якому прийнято 495 рішень, із них 246 - за зверненнями громадян.
	У  кінці 2018 року  в  виконавчому апараті  селищної ради працювали  30 осіб , в тому  числі, селищний  голова, заступники селищного голови, секретар селищної ради,  в.о. старости, керуючий справами  виконавчого комітету селищної ради, начальники відділів, головний бухгалтер, головні спеціалісти, спеціалісти, оператор комп'ютерного набору, діловоди, інспектор-реєстратор відділу реєстрації місця проживання  фізичних осіб при виконавчому комітеті селищної ради,  касир, водій, прибиральниця. У відділі Благоустрою при виконавчому комітеті Новосанжарської селищної ради працювало 29 осіб.
	Станом  на 01.01.2019 року  в смт Нові  Санжари  проживало 9252 особи,  в тому числі,  3058 – особи пенсійного віку, учнівська молодь – 963, діти  дошкільного віку  - 746. На обліку  в районному центрі  зайнятості перебувало 154 жителів селища.
Виконавчим комітетом Новосанжарської селищної ради у 2018 році здійснювалися заходи щодо забезпечення вимог Закону  України «Про звернення громадян» та організації виконання Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо заабезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». Облік звернень здійснюється відповідно до  Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, у засобах масової інформації, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 №348. Проведення особистого прийому громадян здійснюється відповідно до затвердженого селищним головою графіка. Працює постійнодіюча телефонна лінія. Проводиться робота щодо кваліфікованого, неупередженого та всебічного розгляду питань, які порушувалися громадянами На засіданнях виконкому розглядаються питання щодо роботи із зверненнями громадян, надається інформація про стан розгляду звернень громадян. Особлива увага звертається на звернення громадян, які потребують соціального захисту та підтримки, соціально незахищених верств населення.
Всього за 2018 рік до селищної ради надійшло 207 звернень, що на 37 звернень менше у порівнянні з 2017 роком, повторних звернень – 2, направлено за належністю 2 звернення. 147 звернень надійшли поштою, побувало на особистому прийомі в селищного голови – 49 громадян, у в.о. старости села Зачепилівка – 10 осіб. Від вищестоящих органів надійшло 6 звернень, колективних звернень з пропозиціями, заявами і скаргами до виконавчого комітету селищної ради  надійшло - 25.
У своїх зверненнях мешканці порушують питання соціального захисту – 98 (47%), на 44 звернення більше ніж у 2017 році, житлово-комунального господарства – 39 (18%) (на 66 менше у порівнянні з 2017 роком), суттєво зменшилась кількість звернень з питань аграрної політики, щодо роботи комунального господарства, житлової політики, забезпечення дотримання законності. Несуттєве збільшення звернень з питань екології та природних ресурсів, діяльності органів місцевого самоврядування. 
На всі звернення надані письмові відповіді у встановлені законодавством  терміни.
Робота із заявами, скаргами та пропозиціями триває постійно. Результатом її є позитивно вирішені 138 звернень, відмовлено в задоволенні - 3, на 64 звернення надано вмотивовані роз’яснення.
Аналіз звернень свідчить, що кількість повторних звернень залишилась на рівні минулого року (2 звернення).
Порушені у зверненнях питання стосувалися переважно соціальних питань.
За звітний період збільшилась кількість звернень від пільгової категорії населення Так, від  дітей війни надійшло 16 звернень проти 12 в минулому році, від членів багатодітних сімей, одиноких матерів, матерів - героїнь - 12 проти 5. 
Також за звітний період до виконавчого комітету селищної ради за наданням муніципальних послуг звернулися 7422 громадянина.
Проведено комісійне обстеження житлово-побутових умов за зверненням  229 громадян та складено відповідні акти.
Виконавчим комітетом у 2018 році отримано 6 запитів на публічну інформацію, які були адресовані юридичними особами. Запитувана інформація стосувалась соціальних питань, тарифів житлово – комунального господарства, бюджетних програм. Усі запити були розглянуті у встановлені законодавством терміни та надані відповіді запитувачам інформації.
 У виконавчому комітеті не зафіксовано порушень строків розгляду та порядку пересилання звернень громадян. Усі звернення, що надходять до селищної ради, розглядаються  керівництвом та надаються відповідні доручення виконавцям. Заявників завжди повідомляють про результати розгляду у встановлений законодавством термін або відповідно до встановленого терміну у резолюціях. Створено умови для участі заявників у перевірці поданих ними заяв чи скарг та можливість ознайомлюватися з матеріалами перевірок. У 2018 року комісійно з виходом на місце за участю заявників розглянуто  18 звернень. 
Звернення громадян забезпечують постійний зв’язок між державою і громадянином, надають можливість через проблеми окремого заявника бачити проблему суспільства в цілому, а реалізація через звернення конституційних прав і свобод є кроком до зміцнення демократичної правової держави. Тому робота із зверненнями громадян буде і надалі пріоритетною у повсякденній діяльності та спрямованою лише на поліпшення якості розгляду звернень громадян та безумовне виконання вимог законодавства про звернення громадян. 
	 Адміністративною комісією проведено 2 засідання, на яких розглянуто 2 адміністративні справи, із них 1 - закрита, а на 1 особу накладено адміністративні стягнення у вигляді на загальну суму 51 грн. 
За кваліфікацією правопорушень адміністративною комісією були розглянуті адміністративні справи про порушення:
· ст. 152 (порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів) – 1 постанова;
· ст. 183 (завідомо неправдивий виклик спеціальних служб) – 1 постанова;
У 2018 році постанови про адміністративні правопорушення громадянами не оскаржувалися.
   	Отже, при Новосанжарській  селищній раді працюють  комісії:  адміністративна, з житлових питань, у справах неповнолітніх.
Протягом 2018 року було проведено 2 засідання житлової комісії. Так, у зв’язку з виплатою грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб відповідно до п. 45 Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 року №214, враховуючи повідомлення управління соціального захисту населення Новосанжарської РДА від 10.09.18 р. №06-0113-2459, керуючись пп.1-1 п. 1 ст. 40 Житлового Кодексу України, п. 26 Правил обліку громадян, які потребують  поліпшення житлових умов і надання їм жилих приміщень в Українській РСР було розглянуто питання зняття з квартирного обліку гр. Санжарівського Л.Л., складом сім’ї 4 особи. Та затвердження списків громадян, які перебувають на квартирному обліку станом на 20.12.2018 року. 
У загальній черзі потребуючих поліпшення житлових умов перебуває 46 осіб. У 2018 році, у відповідності до Житлового кодексу Української РСР, на квартирну чергу взято 1 особу. У пільговій черзі позачергового забезпечення житлом – 12 сімей, у пільговій черзі першочергового забезпечення житлом – 18, у пільговій черзі постраждалих від аварії на ЧАЕС – 5 та на відшкодування витрат на придбання житла – 1 сім’я.
	При виконавчому комітеті селищної ради ведеться облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов. Станом на 31.12.2017 року  на квартирній черзі перебувало 46 осіб, з них у пільговій черзі позачергового одержання житла - 12 осіб, у пільговій черзі першочергового одержання житла - 18 осіб та 1 чоловік - на відшкодування витрат на придбання житла, пільговій черзі постраждалих від аварії на ЧАЕС - 5 осіб.
		Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 2018 року здійснення державної регуляторної політики забезпечувалося на належному рівні відповідно до Плану діяльності Новосанжарської селищної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік.
	Протягом 2018 року селищною радою у встановленому законодавством порядку прийнято 6 рішень – регуляторних актів, найголовніші з них стосувалися встановлення місцевих податків та зборів на 2019 рік та затвердження Генерального плану території смт Нові Санжари.

БЮДЖЕТНО-ФІНАНСОВА  ДІЯЛЬНІСТЬ
	Селищний бюджет на 2018 рік не повністю задовольняв потреби селища, але за результатами року по загальному фонду виконаний на 100,3%, що дозволило додатково розподілити кошти на потреби селища. Усього доходи склали без урахування трансфертів 32340,6 тис.грн. та трансфертів на суму 35983,1 тис. грн. Всього: 68323,7 тис.грн. 
 	Основну питому вагу складають :
Податок та збір на доходи фізичних осіб  61,2 %  -      19067,4 тис.грн
Єдиний податок з фізичних осіб                10,3 % -       3218,0 тис.грн.
Акцизний  на пальне  ввезене  в Україну    9,8 % -       3056,2 тис.грн.
Орендна плата з юридичних осіб                5,6 %-       1743,1 тис.грн. 
	По доходах спеціального фонду отримано  всього – 1162,8 тис. грн :
- екологічного податку - 9,5 тис грн.,  
- по цільовому фонду (тимчасове користування місцем для розташування рекламного засобу) -84,1 тис. грн., 
- надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури ТОВ "Надежда" - 468,6 тис. грн.
	Власних надходжень  600,6 тис. грн. в т.ч:
- з центу зайнятості  на виплату з/плати  по дотаційних громадських роботах-40,6 тис. грн.
 -взято на облік  по довідці натуроплати   матеріали від господарської діяльності  ( після спилювання дерев-дрова на суму  6,3 тис. грн.,  виготовлено власними силами мангали на суму -0,6 тис. грн та опалювальна піч на суму 1,7 тис.  грн. соляно-піщана суміш,)  - 78 тис.грн.,
-батьківська плата за харчування - 434,7 тис. грн, 
-благодійні внески по продуктах - 37,2 тис. грн,  
-взято на облік земельну ділянку для  облаштування картодрому - 10,1 тис.грн.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Профінансовано по загальному фонду видатків на суму – 52929,4 тис.грн. 
	Найбільш  питома вага  видатків бюджету становлять  видатки на:
- освітню субвенцію  24,6% - це 13035,1 тис.грн., та 
- субвенція  до районного бюджету  22,5 % або 11919,7 тис.грн., 
- медична субвенція 15,7% 8316,2 тис.грн.,
- благоустрій  селища  11,6 % - це  6157,8 тис.грн., 
- на утримання  дошкільних навчальних закладів  9,8 % - це 5190,1 тис. грн.,
- витрати на діяльність селищної ради – 9,5 % - 5033,7 тис.грн., 
- додаткова дотація на утримання закладів освіти та медицина – 1 % - 538,5  тис.грн., 
 - на підвезення учнів та вчителів 0,4% - 224,3 тис.грн., 
 - оздоровлення дітей 0,5% -292,4 тис. грн.,
 - на забезпечення  діяльності закладів культури  0,2% -145,5 тис. грн.,
 - утримання Дитячої юнацької спортивної школи 0,4% - 218,0 тис. грн.,
 - на поповнення статутного капіталу 0,5 % - це 306,0 тис. грн.,
 - проведення заходів у селищі – 447,3 тис.грн. - це 0,8 % ,
 - забезпечення  функціонування  житлово-комунальних підприємств  0,8% 469,7 тис.грн. 
 - інші видатки 1,7 % - це 635,1 тис.грн.
	Заробітна плата з нарахуванням становила – 11156,9 тис. грн., витрати на енергоносії – 973,1тис. грн., в т.ч. на вуличне освітлення селища -394,1 тис. грн. Надано матеріальну допомогу 168 громадянам селища на суму 120,8 тис. грн., на поховання – 6 чол. на  9 тис. грн., поховання учасника АТО 1 чол. 10 тис.грн.
Закуплено продуктові набори  для ветеранів на  6,6 тис.грн.
	Резервний фонд селищного бюджету за 2018 рік склав 77,9  тис. грн. 

	Видатки спеціального фонду  -  9383 тис. грн. в т ч:
 - на утримання та розвиток автомобільних доріг   витрати  становлять  4445207 грн.  в т.ч. по КЕКВ 3132- 4445207 грн.
 - виготовлено   проекти  149424  -  на вулиці Незалежності ( II частина) -23228, вул. Курортна - 9049, вул. Надії - 9049, пров. Курортний  - 9049, пров. Ярмарковий - 9049, вул. Центральна (ІІІ черга) - 22500,  вул. Маджарянська -22500,  вул. Протетарська  І черга -  22500, вул. Соснова Роща - 22500.
 - капремонт  4295784 -  вул. Польова  -  78024, вул. Незалежності - 110160 грн., вул.Незалежності та част. Ветеринарна - 400591,  вул. Степна - 86024, вул. Садова  - 1354402, пров. Тракторний - 154700, вул. Першотравнева - 1180262 грн., капремонт вулиці Центральна  - 163080 грн., вул.  Центральна, Незалежності - 373726,   вул. Центральна (ІІ частина) - 394814.
      На поповнення статутного фонду перераховано кошти в сумі  304266 грн.  комунальному підприємству "Джерело" Новосанжарської селищної ради -218266 грн, комунальному підприємству "Добрі руки плюс" Новосанжарської селищної ради - 86000 грн.
      По інших субвенціях  видатки -101738 грн. в т.ч. КЕКВ  3220 – передано субвенцію Опорному закладу Новосанжарська загальноосвітня школа  для виготовлення проектно-кошторисної документації на  ділянку  біля школи 26771 грн., 38000 - на придбання компʼютерної техніки по співфінансуванні з  державної субвенції на якісну  сучасну, та доступна  загальну середню освіту  «Нова українська школа», 2900 грн.  співфінансування на придбання ноутбука, співфінансування по субвенції «Нова українська школа» - 34067.
	По надзвичайних ситуаціях 77852 грн. - придбано  три водяні насоси
По апарату на придбання оргтехніки – 104899 грн.
По благоустрою - 1590451 грн. 
Придбання гілкоподрібнювача -124800,00 грн. ,
два ігрові майданчики - 88490,00 грн.,
вуличні тренажери -100000 грн.,
Моноблоки  - 36700 грн.
По водогонах   463129 грн. 
проекти водогонів по пров. Новий, вул. Незалежності, Святотроїцька,пров. Ярмарковий по 7386 грн. - 29544,00 грн.,
Реконструкція вуличного  водогону  вул. Івана Носенка - 433585  грн.
По реконструкції  вуличного  освітлення-   754878  грн.
проект реконструкції   пров.  Комунальний -5718  грн. 
Реконструкція  освітлення  вул. Чкалова - 172421  грн. ,
Реконструкція вуличного освітлення  вул. Полтавська - 305938  грн., вул. Козацька -  43514 грн.
Реконструкція вуличного освітлення  вул. Каштанова -   76029 грн.
Реконструкція вуличного освітлення   Зачепилівка - 151258 грн.
Проектно –кошторисна документація на картодром - 22454,00 грн.
По виконанню заходів за рахунок цільових фондів-  49267  придбання саджанців  дерев та квітів.
По наданню дошкільної освіти - 1771212 грн. –   923541 грн.  капремонт  дитсадка « Лелеченька»,   капремонт дитсадка « Сонечко» - 847671 грн.
По виконанню  інвестиційних проектів в рамках формування інфраструктури ОТГ - 383500 грн.  придбано  розкидач дорожніх сумішей, шляхоремонтий комплект, повітредувку, вібротрамбовку.
Власні надходження : 554570  грн.
По благоустрою витрачено на зарплату по громадських роботах з центру зайнятості   -  40598 грн., та взято на облік по довідці  натуроплати - (дрова, мангали, опалювальна піч піщано-соляна суміш ) на суму - 77989 грн. картодром - 10150, батьківська плата за  харчування в дитсадках – 406955 грн.,  18878  грн. благодійна допомога.
	Отже, селищний бюджет хоч і не задовольняє потреб всієї громади селища, але виконує основні функції, покладені державою та законодавством на Новосанжарську селищну раду. А необхідність багато працювати над його наповненням — це завдання нас усіх.
СУБВЕНЦІЇ
	Протягом минулого року селищною радою передавалися субвенції районному бюджету  в сумі 11919,7 тис.грн.:
1. На утримання   дитячих садків - 2324,1 тис.грн.;
2.На утримання Опорний заклад Новосанжарська загальноосвітня школа - 2754,4 тис.грн.;
3.Зачепилівської загальноосвітньої школи  - 293,5 тис.грн.;
4. На утримання централізованої  бухгалтерії та господарської групи  відділу 
освіти  - 60,0 тис. грн.;
5.На утримання позашкільних закладів - 668,1 тис.грн.;
6. На утримання інклюзивно-ресурсного центру - 70 тис. грн.;
7. Допомога обдарованим дітям та дітям сиротам - 29,5 тис. грн.;
8.Премії  талановитим дітям та  вчителям - 27,5 тис.грн.;
9. Утримання центру культури і дозвілля- 553 тис. грн.;
10.Утримання Зачепилівських клубу та бібліотеки- 22  тис. грн.;
11. Утримання  центральної районної бібліотеки - 334,6 тис .грн.;
12. На утримання дитячої музичної школи -900,9  тис. грн.;
13. На утримання районного музею - 15,0 тис. грн.;
14. На утримання бухгалтерії  сектору культури - 50 тис. грн.;
15.  На утримання ПМСД-  416,3 тис. грн.,   на безкоштовні ліки  260 тис. грн.;
16. На утримання ЦРЛ -  1183,0 тис. грн.; на закупку інсуліну  231,6 тис.грн.;
17. На утримання територіального центру – 1417,0 тис. грн.;
18. Центру соціальних служб сім’ї дітей та молоді - 100 тис. грн.;
19. На утримання Дитячо-юнацької спортивної школи – 367,0 тис.грн.;
20.На утримання   футбольно- спортивного товариства «Колос»- 40 тис.грн. ;
21. На утримання районної організації ветеранів - 24,1 тис.грн.;
22.На утримання районного трудового архіву - 63,7 тис.грн.;
23. На соціальний захист громадян - 201,0  тис.грн:
- на  організацію реабілітаційних послуг  дітям – інвалідам - 42,0 тис.грн.;
- на компенсаційні виплати особам, що надають соціальні послуги, - 41,9 тис.грн.;
- на компенсацію пільг окремим категоріям  з послуг зв’язку  - 50 тис.грн.;
- на санаторно курортне лікування  ветеранів війни - 28,1 тис.грн.;
- компенсацію залізничних перевезень 5,4 тис.грн.;
- матеріальна допомога ліквідаторам аварії на Чернобильській АС - 7,2  тис.грн.;
- фінансова підтримка спілці ветеранів Афганістану  - 9,0 тис.грн.;
- компенсаційні виплати комунальних послуг  сім’ям учасників АТО - 12,4 тис.грн.;
- на путівку для  учасника АТО - 5 тис.грн.
24.відшкодування  витрат  за  придбане доїльне  обладнання по районній  програмі стабілізації та розвитку  галузі тваринництва -  5,0 тис.грн.
	Крім того  виділені субвенції:
 - Лелюхівській сільській раді на утримання підрозділу місцевої пожежної охорони - 25 тис. грн.;
 - Новосанжарській районній державній адміністрації на  утримання Центру надання адміністративних послуг - 45,2 тис.грн.
	Протягом 2018 року до бюджету  об’єднаної селищної територіальної громади  надходили субвенції з державного бюджету:
- базова дотація -  2109,1 тис.грн.;
- субвенція на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад - 383,5 тис.грн.;
- освітня субвенція -13137,1 тис.грн.;
- медична субвенція  - 8316,2 тис.грн.;
- субвенція  на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій - 11238,9 тис. грн. на здійснення: 
- на капітальний ремонт дорожнього покриття  частини вул. Першотравневої -1350 тис. грн.,
- на капітальний ремонт   корпусу № 2  дитячого садка «Сонечко»- 1550 тис.грн.;
- на капітальний ремонт (утеплення)   корпусу № 3,4  дитячого садка                   «Лелеченька» - 800 тис.грн.,
- на капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Садової -1500 тис.грн.,
- капітальний ремонт дорожнього покриття  пров.Тракторний - 1000 тис.грн.;
капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Маджарянська (1ч) 1085,3 тис.грн.,
- на капітальний ремонт дорожнього покриття  по вул. Пролетарській (І частина) - 1085,3 тис.грн.;
- на капітальний ремонт благоустрою  території дитячого  садка «Сонечко» корпус № 2 - 635,7 тис.грн.,
- на капітальний ремонт дорожнього покриття  території картодрому  по вул. Центральна, 105/16 - 1085,3 тис. грн.,
- на капітальний ремонт дорожнього покриття  вул. Центральна (ІІІ частина) -1147,3 тис.грн.
 Крім того надійшли :
- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету - 538,5 тис.грн, що була  направлена   Новосанжарський НВК - 300,0 тис.грн, Зачепилівська школа — 38,9 тис.грн, Центр ПМСД - 50,0 тис.грн, Центральна районна лікарня - 50,0 тис.грн.
- субвенція з обласного бюджету на  оздоровлення та відпочинок дітей  - 86,2 тис.грн.
- субвенція  на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" - 99,4 тис.грн.,

- субвенція  на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами -78,9 тис.грн.
Всього надійшло 35987,8 тис.грн.
    	Переходимо до розгляду Програми соціально-економічного культурно-мистецького розвитку та охорони навколишнього середовища смт Нові Санжари Полтавської області на 2018 рік. 
	Виконання Програми тісно пов’язане із виконанням бюджету селища,  наявні ресурси бюджету селища 2017 року  в основному  спрямовувались на поточні видатки, але все таки багато  змогли  зробити і по реконструкції та ремонту об’єктів комунальної власності селища.
	Програма соціально-економічного, культурно-мистецького розвитку та охорони навколишнього природного середовища Новосанжарської селищної ради на 2018 рік " ( далі Програма), затверджена рішенням № 15 третьої сесії селищної ради сьомого скликання від 03 січня 2018 року.
	Головною метою Програми є створення умов для забезпечення сталого розвитку населених пунктів, підвищення ефективності використання його внутрішнього природно-ресурсного потенціалу, якості життя населення, розв'язання соціально-економічних проблем.
За  Програмою соціально-економічного, культурно-мистецького розвитку та охорони навколишнього природного середовища  Новосанжарської селищної ради за 2018 рік було виконано ряд заходів.
	У сфері благоустрою територій  Новосанжарської об’єднаної територіальної громади:
1. Придбано техніку для подрібнювача гілок – 124,8 тис. грн.;
2. Придбано та обладнано  в смт Нові Санжари ( територія парку Перемоги) та в с. Зачепилівка два дитячих ігрових майданчика, вартістю 88,5 тис. грн.;
3. Придбано  розкидач дорожніх сумішей для комунального підприємства "Добрі руки плюс" Новосанжарської селищної ради, вартістю 145 тис. грн.
4. Придбано шляхоремонтне обладнання (шляхоремонтний комплект "МІРА 3 КОМПЛЕКТ", вібротрамбовка, повітродувка) для комунального підприємства "Добрі руки плюс" Новосанжарської селищної ради  на суму 238,5 тис.грн.
5. Придбано вуличні тренажери на суму 100 тис.грн.
6. Виготовлено проект "Капітальний ремонт дорожнього покриття території картодрому по вул. Центральна, 105/16 в смт Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області" на суму 22,5 тис.грн.
У сфері розвитку вуличного освітлення  Новосанжарської об’єднаної територіальної громади:
1. Реконструкція вуличного освітлення по вул. Козацькій в смт Нові Санжари Полтавської області, вартість робіт 43,5 тис. грн., довжина лінії 405 пог.м, встановлено 10 світильників;
2. Реконструкція вуличного освітлення по вул. Каштановій в смт Нові Санжари Полтавської області, вартість  робіт 76,02 тис. грн., довжина лінії 340 пог.м., встановлено 11 світильників;
3. Реконструкція вуличного освітлення по вул. Чкалова в  смт Нові Санжари Полтавської області, вартість робіт 172,4 тис. грн., довжина лінії 680 пог.м,  встановлено 13  світильників;
4. Реконструкція вуличного освітлення по вул. Полтавській в смт Нові Санжари Полтавської області, вартість робіт 305,9 тис. грн., довжина лінії 1300 пог.м., встановлено 38 світильників;
5. Виконано проект  на реконструкцію вуличного освітлення по пров. Комунальному в смт Нові Санжари Полтавської області, вартість   робіт – 5,7 тис. грн.
6. Виконано реконструкцію вуличного освітлення по вул. Шкільна та   вул. Козацька в с. Зачепилівка Новосанжарського району Полтавської області на 151,3 тис.грн., 1530 пог. м., встановлено 22 світильника.
	Всього у 2018 році обладнано  4255 пог.м. ліній вуличного освітлення. Установлено 94 світильника. 
	Загальна сума коштів, витрачених у 2018 році на реконструкцію вуличного освітлення,  становить – 754,82 тис. грн.
	У  сфері розвитку  дорожнього господарства Новосанжарської об’єднаної територіальної громади:
1. Капітальний ремонт дороги по вул. Незалежності, частина вул. Ветеринарна в смт Нові Санжари Полтавської області 555 кв. м.– 400,60 тис. грн.;
2. Капітальний ремонт дороги по вул. Незалежності в смт Нові Санжари  Полтавської області 160 кв.м. – 110,2 тис. грн.;
3. Капітальний ремонт дороги по вул. Центральна ( ІІ частина ) у смт Нові Санжари  Полтавської області 675 кв. м. – 394,8 тис. грн.,  
4. Капітальний ремонт дороги по вул. Центральна та частина вул.  Незалежності в смт Нові Санжари Полтавської області 790 кв. м. – 373,7 тис. грн.;
5. Капітальний ремонт дороги по  вул. Садовій у смт Нові Санжари Полтавської області  2124 кв. м. —  1354,4 тис. грн.;
6. Капітальний ремонт дороги по  вул.Першотравневій в смт Нові Санжари Полтавської області 1848 кв. м. –1180,3 тис.грн.;
7. Капітальний ремонт дороги по вул. Центральна в смт Нові Санжари Полтавської області 425 м.кв. — 163,1 тис.грн.; 
8. Капітальний ремонт дороги по вул. Степній в смт Нові Санжари Полтавської області 141 м.кв. — 86,0 тис.грн.;
9. Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини по пров. Тракторний  смт Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області — 154,7 тис.грн. ( підготовчі роботи);
10. Капітальний ремонт дороги по вул. Польова в смт Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області 126 кв. м. — 78,0 тис.грн.
11. Капітальний ремонт дороги по вул. Курортна в смт Нові Санжари, Новосанжарського району, Полтавської області – коригування проекту 9,05 тис. грн.;
12. Капітальний ремонт дороги по вул. Надії в смт Нові Санжари, Новосанжарського району, Полтавської області – коригування проекту 9,05 тис. грн.;
13. Капітальний ремонт дороги пров. Курортний та частини вул. Курортної в смт Нові Санжари, Новосанжарського району, Полтавської області – коригування проекту 9,05 тис. грн.;
14. Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини по пров. Ярмарковий в смт Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області – коригування проекту 9,05 тис. грн.;
15. Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини по вул. Маджарянська (І частина)  в смт Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області – розроблення проекту 22,50 тис. грн.;
16. Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини по вул. Центральна (ІІІ частина)  в смт Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області - розроблення проекту 22,50 тис. грн.;
17. Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини по вул. Соснова Роща  в смт Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області - розроблення проекту 22,50 тис. грн.;
18. Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзної частини по вул. Пролетарська (І частина)  в смт Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області - розроблення проекту 22,50 тис. грн.;
19. Капітальний ремонт дороги по вул. Незалежності ІІ частини (Зарічка) в смт Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області - розроблення проекту 23,22 тис. гривень.

	Всього виконано  робіт: 6844 кв.м. на суму 4445,22 тис. грн.



У сфері розвитку системи централізованого водопостачання Новосанжарської об’єднаної територіальної громади:

1. Виконано  проектно-кошторисну документацію на  капітальний  ремонт вуличних водогонів:
по вул. Святотроїцька -  7,4 тис. грн.;
по вул. Незалежності  - 7,4 тис. грн.;
по пров. Новий – 7,4 тис. грн.;
по пров. Ярмарковий 2 — 7,4 тис.грн.
2. Виконано роботи  по капітальному  ремонту  вуличного водогону по вул. Носенка Івана в смт Нові Санжари Полтавської області, 800 м/пог., вартість – 433,6 тис. грн.
	Всього  використано  на капітальний ремонт вуличних водогонів  463,10 тис. грн. 
У сфері розвитку закладів дошкільної та шкільної освіти
1. Капітальний ремонт ( утеплення фасаду ) корпусів №3 та № 4 дитячого садка "Лелеченька" по вул. Центральній, 31/А в смт Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області - 923,5 тис.грн.  
2. Капітальний ремонт дитячого садка "Сонечко" корпус № 2 по вул. Першотравневій, 14 в смт Нові Санжари Новосанжарського району Полтавської області - 812,7 тис.грн.
3. Капітальний ремонт благоустрою території дитячого садка "Сонечко" корпус № 2 по вул.  Першотравневій, 14 в смт Нові Санжари Полтавської області - розроблення проекту — 35 тис.грн. Всього – 1771,2 тис.грн.
У  сфері містобудівної діяльності
У березні 2018 року затверджено Генерального план забудови території смт Нові Санжари Полтавської області та виготовлено картографічну основу проекту на Генеральний план забудови території села Зачепилівка Полтавської області.


ГРОМАДСЬКІ РОБОТИ
	У 2018 році була налагоджена співпраця з Новосанжарською  районною філією  Полтавського обласного центру зайнятості.
	Відповідно до пункту 22 частини I статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статті 14 Закону України «Про зайнятість населення» з метою  сприяння зайнятості населення, задоволення потреб громадян   у   праці була розроблена селищна Програма зайнятості населення Новосанжарської селищної ради на 2018 рік та затверджена рішенням третьої сесії Новосанжарської селищної ради сьомого скликання від 03.01.2018 року.
	Основними завданнями селищної Програми зайнятості населення Новосанжарської селищної ради  було створення соціально-економічних і організаційних умов для забезпечення повної, продуктивної, вільно обраної зайнятості, поліпшення соціального захисту незайнятого населення.
	03 січня 2018 року Новосанжарською селищною радою було прийнято рішення «Про виділення коштів на організацію громадських робіт по Новосанжарській селищній раді у 2018 році», яким було передбачено виділення коштів у сумі 50 тис. грн. на організацію громадських робіт по благоустрою території Новосанжарської селищної ради на 2018 рік.
	Для підвищення рівня працевлаштування соціально вразливих верств населення згідно селищної Програми зайнятості населення Новосанжарської селищної ради  та договору з Новосанжарською  районною філією  Полтавського обласного центру зайнятості було організовано проведення оплачуваних громадських робіт для осіб, зареєстрованих як безробітні. З березня по жовтень 2018 року включно  у відділі благоустрою  при виконавчому комітеті Новосанжарської селищної ради працювали  підсобні робітники, які безпосередньо виконували роботи по благоустрою території селища. 
	У 2018 році всього витрачено коштів на оплату праці підсобних робітників у сумі 89322,91 грн.             ( 48724,55  грн. – кошти місцевого бюджету, 42598,36 грн. – кошти Новосанжарської районної філії Полтавського обласного центру зайнятості).



ОСВІТА, КУЛЬТУРА, СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ
	У квітні 2018 року відповідно до рішення шостої сесії сьомого скликання в комунальну власність Новосанжарської ОТГ були прийняті заклади дошкільної освіти «Сонечко» на 150 місць і «Лелеченька» на 145 місць, де створено 8 і 6 груп для дошкільного навчання. Заклади були підготовлені до опалювального сезону, забезпечені на весь період газопостачанням, а також належним здоровим харчуванням. Селищною радою вдалося мінімізувати батьківські витрати на благодійну допомогу ЗДО за рахунок місцевого бюджету. А також оптимізувати вартість харчування. При взаємодії колективів ЗДО і батьків, селищної ради вдалося збільшити роботу цих закладів у літній період і розпочати навчальний період раніше запланованого часу.
	У закладах організовано належне навчання дітей і їх утримання завдяки покращенню матеріальної бази і  фінансуванню з місцевого бюджету. Але цього недостатньо. Тому виконавчий комітет і депутатський корпус вишукує можливості для зміцнення матеріальної бази і належного фінансування.
	Крім цього, у квітні 2018 року Новосанжарською ОТГ в комунальну власність було також прийнято Зачепилівський сільський будинок культури та бібліотеку. Затверджено структуру та Положення. За 2018 рік бібліотекою проведено 42 масові заходи, які відвідали жителі та гості  ОТГ, забезпечувалась книговидача дітям і дорослим в повному обʼємі в межах книжкового фонду. 
	За час діяльності СБК було проведено 10 культурно-просвітницьких заходів як в селі Зачепилівка, так і в смт Нові Санжари. За сприяння депутатського корпусу за кошти місцевого бюджету було придбано для СБК музичну апаратуру та проводиться поточний ремонт приміщення закладу. До роботи СБК залучалися учні Зачепилівської ЗОШ І-ІІ ступенів ім. Бориса Олійника та жителі села. СБК повністю був забезпечений газопостачанням в опалювальний період та проводився поетапно благоустрій території. Але вжитих заходів недостатньо для повноцінного функціонування закладу. Так необхідно провести поточний ремонт приміщення бібліотеки і придбати спортивний інвентар, тренажери, добудувати веранду. Сподіваюсь, що за підтримки депутатів ми зможемо реалізувати соціально-економічний розвиток громади.
	Також 23 серпня 2018 року Новосанжарською ОТГ було прийнято до комунальної власності дитячо-юнацьку спротивну школу з недоліками, які нам прийшлось в аварійному порядку усувати, щоб забезпечити роботу закладу в осінньо-зимовий період. Для цього було встановлено нову електролінію. Але саме приміщення, зали потребують капітального ремонту. Новосанжарська ДЮСШ забезпечена фінансуванням, в якій займаються 126 дітей боксом, волейболом, дзюдо, футболом, настільним тенісом, пауерліфтингом. Щоб підтримати молодь і спорт, Новосанжарською селищною радою було прийнято Програму «Молодь Новосанжарщини», відповідно до якої кращі спортсмени були відзначені преміями, спортивним інвентарем. Селищна рада неодноразово надавала допомогу в підвезенні юних спортсменів до місця проведення змагань: Кобеляки, Миргород, Полтава, Кременчук, Горішні Плавні. Команду ДЮСШ з волейболу фінансували в участі і Івано-Франківську. Крім  того, за підтримки виконавчого комітету і депутатів селищної ради було придбано і створено вуличний тренажерний майданчик для різної вікової категорії. Крім того планується придбання  додаткових тренажерів для доукомплектування і  встановлення на території ДЮСШ.
	У минулому році було створено відділ освіти, сімʼї, молоді та спорту, культури і туризму, соціального захисту населення, яким було розглянуто 228 звернень і документів, надавалась методично-консультативна допомога жителям ОТГ.
	Відділом було внесено на сесії селищної ради Програму з оздоровлення і відпочинку дітей на 2018-2019 роки, на яку було виділено з бюджету 205 тис. гривень та оздоровлено в літніх таборах майже 140 дітей. В цьому році теж планується проведення оздоровлення дітей, для чого передбачено кошти в бюджеті.
	Крім цього внесено на затвердження Програму соціального захисту осіб з особливими потребами, ветеранів, пенсіонерів усіх рівнів, учасників бойових дій та добровольців при проведенні АТО. На потреби програми було передбачено в бюджеті 212 тис.грн. Відповідно до Програми надається матеріальна допомога жителям різної пільгової категорії.
	Крім того, поза увагою не залишились заклади, які перебувають на території селища: дитяча музична школа, ЦКД, БДЮТ, інклюзивно-ресурсний центр, ЦРЛ і ПМСД, яким надавалась субвенція.
ЗЕМЕЛЬНІ ПИТАННЯ, БУДІВНИЦТВО
Відділ земельних ресурсів, охорони навколишнього природного середовища, надзвичайних ситуацій, будівництва та управління комунальним майном  (надалі - відділ) є структурним підрозділом виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради.
Робота у відділі проводилась  відповідно до Положення про відділ, постанов Кабінету Міністрів України, інших нормативно - правових актів, що регулюють роботу виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради.
Одним із основних завдань відділу є забезпечення реалізації повноважень Новосанжарської селищної  ради у галузі земельних відносин і забезпечення конституційних прав громадян та юридичних осіб на землю відповідно до Конституції України, Земельного Кодексу України та інших нормативних актів України.
Для оперативного вирішення проблемних питань у сфері земельних відносин працівниками відділу постійно надаються консультації громадянам.
Площа об’єднаної територіальної громади становить 3216,50 га., на якій рахується понад 4500 землекористувачів.
Відділ земельних ресурсів, охорони навколишнього природного середовища, надзвичайних ситуацій, будівництва та управління комунальним майном постійно проводить консультаційну роботу для залучення інвесторів та надає допомогу в оформленні земельних ділянок.
 В 2018 році до відділу надійшло 128  заяв від  суб’єктів земельних відносин, щодо забезпечення конституційних та законних прав громадян на землю. Всі звернення були опрацьовані, при необхідності надані вичерпні відповіді та сформовані в проекти рішень, які постійно подаються на розгляд депутатської комісії з вирішення питань земельного законодавства .
   Крім того, укладено 1 договір оренди земельної ділянки з юридичною особою та 6 договорів оренди з фізичними особами. Також укладено 2 додаткові угоди до договорів оренди та 2  договори сервітуту.
    В 2018 році в селищній раді кількість діючих договорів оренди з юридичними особами – 47, орендна площа їх становила  64,01 га,   отримано орендної плати 1743,063 тис. гривень.
   З фізичними особами кількість укладених договорів становила – 68, орендна площа становить – 41,49 га , отримано орендної плати 459,214 тис.гривень.
    Особлива увага приділяється  питанню виділення земельних ділянок  учасникам АТО. За період 2017 - 2018 роки в адміністративних межах Новосанжарської селищної ради 67 учасникам АТО передано в приватну власність земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства та 18 учасникам надано дозволи на виготовлення проектів землеустрою з метою в подальшому передачі у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.
Не менш важливим є робота відділу в сфері будівництва. В 2018 році  відділом розроблено проектно-кошторисні документації, розпочато реалізацію проектів та освоєно кошти місцевого бюджету в загальній сумі 7456,94 тис. грн., затверджені для проведення видатків на розвиток дорожнього господарства, вуличного освітлення, систем централізованого водопостачання, об’єктів благоустрою Новосанжарської об’єднаної територіальної громади, а саме:
1. Проведено коригування розроблених та виготовлено шістнадцять проектно-кошторисних документацій на суму 242,22 тис. грн., а саме:
- дев’ять з капітального ремонту доріг на суму 149,42 тис. грн.;
- одна на благоустрій території дитячого садка «Сонечко» №2 на суму 35,0 тис. грн.;
- одна на благоустрій території картодрому на суму 22,5 тис. грн..;
 - чотири для капітального ремонту водогонів на суму 29,60 тис. грн.;
- одна на реконструкцію вуличного освітлення на суму 5,7 тис. гривень.
Реалізація проектів з капітального ремонту доріг та благоустрою території дитячого садка «Сонечко» №2 та картодрому буде розпочато в 2019 році, решта проектів за наявності коштів в бюджеті.
2. Із залученням підрядних організацій виконано роботи з реконструкції об’єктів електроосвітлення та  розпочато капітальні ремонти інших комунальних об’єктів  на загальну суму 7214,72 тис. грн., а саме:
- завершено реконструкції вуличних освітлень п’яти об’єктів на загальну суму 749,12 тис. грн., улаштовано  4255 пог.м. ліній вуличного освітлення, встановлено 94 світильника.
- реалізуються проекти з капітального ремонту дорожнього покриття проїзних частин доріг смт Нові Санжари на суму 4295,80 тис. грн., внаслідок чого проведено ремонт покриття на площі 6844 кв.м.
- виконано частину робіт за проектом з капітального  ремонту  вуличного водогону по вул. Носенка Івана в смт Нові Санжари на суму 433,6 тис. грн., з протяжністю улаштованого водогону 800 м/пог.
- реалізуються проекти з капітальних ремонтів дитячих садків "Лелеченька" та "Сонечко" корпус № 2 в смт Нові Санжари  на суму 1736,20 тис. гривень.  
Виконання робіт з капітальних ремонтів на об’єктах не завершено, роботи будуть відновлені за сприятливих погодних умов.
Протягом 2018 року спеціалістами відділу  виконувалася  робота з  підготовки дефектних актів, обстеження об’єктів, що перебувають в комунальній власності, для аналізу їх стану та необхідності розроблення проектно-кошторисних документацій і подальших ремонтів.
Здійснювалось узагальнення пропозицій, наданих депутатами Новосанжарскої селищної ради та громадськістю, в ході розробки Програми соціально-економічного розвитку культурно-мистецького розвитку та охорони навколишнього  природного середовища на 2019 рік.
З метою розроблення проектних рішень та обрахунку необхідних обсягів фінансування із залученням представників Новосанжарської дільниці комунального підприємства Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» проводилось обстеження об’єктів водовідведення, що перебувають на балансі КП «Джерело» .
Відділом проводилось складання та внесення змін до дозвільних документи у будівництві:
- оформлено повідомлення про початок будівельних робіт та повідомлення про зміни по  11 об’єктах;
- оформлено дозвіл про початок будівельних робіт по  одному об’єкту.
За участі відділу забезпечено надходження до бюджету від Приватного підприємства «Компанія Надежда» коштів на пайову участь у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури селища Нові Санжари в загальній сумі  468,60 тис. грн.
За участі відділу забезпечено освоєння субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад, а саме: придбано техніку для подрібнювача гілок – 124,8 тис. грн.; придбано шляхоремонтне обладнання на суму 238,5 тис. гривень.
За участі відділу у 2018 році забезпечено завершення Генерального плану забудови території смт Нові Санжари, що є довгостроковою стратегією, яка розроблена та затверджена в інтересах територіальної громади, з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів.
Забезпечено доступ до розробленої містобудівної документації.
Генеральним Планом передбачено розширення меж смт Нові Санжари.
В минулому році  розпочато роботи зі змін меж адміністративно - територіальних утворень селища, укладено договір на виконання робіт з ПП «Земельна компанія», які в 2019 році планується завершити, що дасть можливість нашим громадянам ввести збудовані будівлі в експлуатацію, приватизувати земельні ділянки та оформляти субсидію, а від введених в межі селища підприємств значно зросте надходження до бюджету селищної ради.
У 2018 році виготовлено картографічну основу проекту на Генеральний план забудови території села Зачепилівка Полтавської області, розробку якого планується завершити в 2019 році.
Відділом підготовлено та подано на розгляд пленарних засідань Новосанжарської селищної ради 124  проекти рішень, з яких в 2018 року  на сесіях селищної ради було прийнято  рішення: 
- Про надання дозволу на виготовлення технічної документації щодо встановлення (відновлення ) меж земельних ділянок в натурі на місцевості  - 13;
- Про затвердження технічної документації та передачу у власність земельних ділянок  для будівництва і обслуговування житлового будинку,господарських будівель і споруд -  46;
-  Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок – 30 з них учасникам АТО -18;
 - Про затвердження проектів землеустрою -6, з них 3 зі зміною цільового призначення;
- Про надання дозволу на виготовлення технічної документації щодо встановлення особистого строкового сервітуту - 4 ;
- Про припинення договорів щодо встановлення особистих строкових сервітутів-2;
- Про передачу земельних ділянок сільськогосподарського призначення із державної у комунальну власність;
- Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на 2018 та 2019 роки;
- Про передачу в оренду земельних ділянок – 5;
-Про надання дозволу щодо поділу земельної ділянки ПП Фірма «Санжари»;
- Про надання пільги щодо сплати земельного податку споживчому товариству в с.Зачепилівка;
- Припинення договору оренди НФМ «Агро»;
- Про надання дозволу на проведення інвентаризації земельних ділянок комунальної власності селищної ради – 6;
- Про погодження передачі земельних ділянок державної власності для ведення особистого селянського господарства учасникам АТО;
- Про затвердження Акту приймання – передачі земельних ділянок сільськогосподарського призначення із державної  у комунальну власність;
- Про відмову в наданні додаткових пільг по сплаті земельного податку на 2019 р.;
- Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо встановлення (зміни ) меж  адміністративно- територіальних утворень смт Нові Санжари;
- Про розроблення Генерального Плану с.Зачепилівка.
  Прийняті рішення постійно опубліковуються на офіційному веб-сайті Новосанжарської селищної ради.
Фахівцями відділу із залученням працівників відділу благоустрою проведено аналіз, розгляд, опрацювання 21-го звернення громадян.
 Питання, по яким зверталися жителі громади в основному стосуються спорів щодо санітарних розривів між господарськими будівлями, негативного впливу від діяльності власника сусідньої ділянки.
Фахівцями відділу опрацьовані всі вхідні документи, а також документи, які перебувають на постійному та довгостроковому контролі. Направлено всі відповіді на звернення відділів Полтавської ОДА, Новосанжарської РДА, правоохоронних відділів.



Робота органу реєстрації
місця проживання фізичних осіб за 2018 рік
	У 2018 році зареєстровано місце проживання 484 осіб, що на 161 особу більше, ніж за звітний період 2017 року.
	Знято з реєстрації місця проживання 694 особи, що на 257 осіб більше, ніж у 2017 році, з них:
 493 особи відповідно до поданих заяв чи рішення суду (майже удвічі більше, ніж за 2017 рік);
99 - відповідно до надісланих повідомлень від інших органів реєстрації, що на рівні минулого року);
102  - у зв’язку з державною реєстрацією смерті.
Видано довідок:
· про місце реєстрації особи на запити Новосанжарського районного суду – 158; інших судів України – 11;
· про місце реєстрації особи на запити відділень поліції, адвокатів, нотаріусів – 29;
· про місце реєстрації на звернення особи  – 337;
· про наявність чи відсутність у житловому приміщенні малолітніх та неповнолітніх осіб – 61;
· про зареєстрованих у житловому приміщенні осіб на день смерті померлого – 65.
Внесено зміни у відмітку про місце реєстрації у паспортному документі у зв’язку з перейменуванням вулиць та провулків – 61 громадянину.
	Надіслано 121 повідомлення іншим органам реєстрації місця проживання громадян України про зняття осіб з реєстрації з подальшою реєстрацією на території Новосанжарської селищної ради.
Протягом 2018 року було складено 58 протоколів про адміністративне правопорушення  щодо порушення ч.1 ст. 6 ЗУ «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні» (проживання без реєстрації), винесено 58 постанов про попередження.
	Щомісяця до відділу ведення реєстру виборців апарату районної державної адміністрації подаються відомості:
 - про реєстрацію та зняття з реєстрації місця проживання громадян; 
 - про осіб, яким у наступному за звітним місяцем виповниться 18    років.
До Головного управління статистики у Полтавській області щомісяця надаються знеособлені дані реєстру Новосанжарської територіальної громади для наукового вивчення.
Щотижня до районного сектору управління державної міграційної служби у Полтавській області подаються відомості про реєстрацію місця проживання для внесення їх до Єдиного демографічного реєстру громадян.
Робота відділу Благоустрою при виконавчому комітеті Новосанжарської селищної ради
	Благоустрій селища передбачає:
1.Розроблення і здійснення ефективних і комплексних заходів з утримання території селища у належному стані, її санітарного очищення, збереження об’єктів загального користування, а також природних ландшафтів, інших природних комплексів і об’єктів.
2.Організацію надійного утримання та раціонального використання територій, будівель, інженерних споруд та об’єктів рекреаційного, природоохоронного, оздоровчого, історико-культурного та іншого призначення.
3.Створення умов для реалізації прав та виконання обов’язків суб’єктами у сфері благоустрою селища.
	Робота по благоустрою території селища розпочинається з виїзду прибиральниць на вулиці населеного пункту, відповідно до затверджених маршрутів. Це сплановано так, щоб охопити якомога більше вулиць селища, що дає змогу підтримувати їх у належному санітарному стані. 
Так, протягом  2018 року було ліквідовано 7 несанкціонованих звалищ на територіях:
- вул. Надії
- пров. Кустарний
- вул. Нова біля ДОСААФ
- пров. Зелений
- пров. Комунальний біля ринку
- ліс с. Зачепилівка
- вул. Миру с. Зачепилівка
Починаючи з травня місяці робітники відділу благоустрою косили газони вздовж доріг, парків, скверів, вулиць, провулків, на територіях кладовищ у районах Маджари, Капшук, по вул. Незалежності, Лесі Українки, пров. Робітничий, с. Зачепиліка.
Для більш ефективного виконання деяких видів робіт залучаються працівники підприємств  установ та організацій селища:
Селищна рада  - 12 чол.
КП «Джерело» - 9 чол.
ЗДО «Сонечко» - 9 чол.
ЗДО «Лелеченька» -11 чол.
На початку літнього сезону 2018 року проведено рекультивацію пляжів: Центрального, Піонерського та пляжу Медичного  центру «Нові Санжари» Національної гвардії України.
Були виконані роботи по заміні настилів мостів: Івана Купала та підвісного мосту через р. Ворскла. Проведено ремонт сільського будинку культури в с. Зачепилівка. Замінено огорожу на Маньківському  кладовищі. Відремонтовано автобусну зупинку в селі Зачепилівка. Встановлені столи і лавочки на кладовищах, біля медпункту с. Зачепилівка.
Проведено ремонт та пофарбовано обладнання дитячих майданчиків, столи, лавочки, урни для сміття у місцях відпочинку, парках, скверах, козацькому стані,  на Альтанці Святої Покрови, біля каплички Віри, Надії, Любові та їх матері Софії, с. Зачепилівка.
 Відділом благоустрою:
 -  здійснювався ремонт електрообладнання вуличного освітлення;
- проведено розчистку захаращених місць:
1. пров. Кустарний;
1. пров. Озерний;
1. вул. Польова;
1. вул. Короленка;
1. дільниця біля магазину № 8;
1. вул. Центральна, район автоколони;
1. територія біля медпункту  с. Зачепилівка;
1. кладовище: Маньківське, Козацьке, Центральне – с. Зачепилівка.
Були виконані роботи  по ремонту туалетів на території Вовчі Гори, Капличка Віри, Надії, Любові та їх матері Софії, парк Матері.
Працівниками відділу благоустрою проводились роботи по спилюванню аварійних дерев на території центрального пляжу, Парку Перемоги, вул. Каштанова, Центральна, кладовище с. Зачепилівка. Встановлено один дитячий майданчик в с. Зачепилівка.
Протягом  звітного періоду було поновлено розмітку на пішохідних переходах, відремонтовані дорожні знаки: у центрі  селища, пров. Нафтовий.
Працівниками відділу благоустрою виконувались роботи по ремонту  дорожнього покриття по вул. Шевченка, Маджарянській, Соснова Роща, Соборності, с. Зачепилівка.
Був проведений суботник  в рамках проведення «Дня довкілля», наведений належний  санітарний стан в таких місцях:
1. вул. Полтавська;
1. Капличка Віри, Надії, Любові та їх матері Софії;
1. Урочище «Вовчі гори»;
1. Альтанка Святої Покрови;
1. Вул. Соборності біля АЗС;
1. Парку Матері;
1. Парку Перемоги;
1. Бетонний міст;
1. Пров. Заворсклянський.
У суботнику  взяло участь 120 чоловік жителів Новосанжарської територіальної громади.
Виконувались роботи з висаджування квітів та здійснювався постійний догляд за ними. Протягом усього періоду цвітіння троянд виконувались роботи  по формуванню кущів. Кожної пори року  проводилося обкопування  дерев, які уже висаджені  у парку Перемоги,  на території біля  каплички Віри, Надії, Любові та їх матері Софії, в Парку борців  за свободу  та незалежність України, інших місцях. За цей період проведено посадку дерев:
1. 12 горобин, 22 берези – біля пам’ятного знаку на честь новосанжарців - учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС;
1. 12 горобин по вул. Незалежності  до пожежної частини;
1. 16  кущів ялівцю  на площі Народній;
1. 14 туй на території опорного закладу Новосанжарська  загально-освітня школа І-Ш ступенів;  
1. 20 каштанів – по вул. Каштанова;
1. 30 лип в парку Перемоги;
1. 19 катальп по вул. Незалежності;
1. 6 слив поблизу кафе  «Кулиничі»;
Біля пам’ятного знаку жертвам Голодомору висажено:
1. ялинки – 2 шт.;
1. барвінок- 4 шт.;
1. ялівець – 10 шт.;
1. туя – 1 шт.;
1. слива- 4 шт.;
1. берізки – 2 шт.
У Парку  борців за свободу та незалежність  України   висажено 20  садженців уксусного дерева. Біля "Приватбанку" висажено 1 дерево катальпи. Біля центральної бібліотеки висажено 3 кущі глоду, біля Ощадбанку – 4 дерева сливи.
	Постійно проводилася  роз’яснювальна робота  серед жителів селища щодо підтримання  в належному стані прибудинкових територій та дотримання  Правил  утримання собак і кішок. Вирішуючи проблему відкритих люків співпрацювали з керівниками філії Укртелекому, КП «Полтававодоканал» та КП «Джерело» Новосанжарської селищної ради.
	З початку зими  працівники бригади благоустрою виконували роботи по очищенню від снігу тротуарів, пам’ятників, обелісків, скверів, козацького стану,  Альтанки  Святої Покрови, території каплички Віри, Надії, Любові та їх матері  Софії.
	Протягом 2018 року  було розглянуто та надано обґрунтовані відповіді на 12 скарг від жителів селища.
Робота комунального підприємства «Джерело» Новосанжарської селищної ради
КП "Джерело" Новосанжарської селищної ради надає послуги з централізованого водопостачання та вивезення твердих побутових відходів двома машинами сміттєвозами ГАЗ 3309  та рідких побутових відходів двома асенізаційними машинами 3,8 м³ та 5,5 м³ мешканцям територіальної громади, підприємствам та установам селища.     
	Дебіторська заборгованість за надані послуги станом на 01 грудня 2018 року становить:
1. За централізоване водопостачання:
- по населенню – 182,8 тис.грн;.
- по іншим споживачах – 15,9 тис.грн.;
- по пільгам – 14,8 тис.грн.;
- по субсидіях – 85,2 тис.грн.
2. За вивезення побутових відходів:
- по населенню – 121,9 тис.грн.;
- по іншим споживачах –80,1 тис.грн.;
- по пільгах – 11,1 тис.грн.;
- по субсидіях – 17,2 тис.грн.
	Проблемним питанням фінансового стану підприємства є дебіторська заборгованість. На даний час відшкодування пільг та субсидій проводиться щомісячно і відповідно до постанови КМУ даними коштами проплачується електроенергія, але даних коштів не вистачає, так як кожного місяця необхідно сплачувати кошти за використану електроенергію  з урахуванням передоплати.
	Проблемним питанням для підприємства є стан водопровідної мережі, 70% якої потребує заміни. За період з січня по листопад 2018 року проведено поточних ремонтів водопровідних мереж на суму 223,0 тис.грн. 
За період з січня по листопад 2018 року було зафіксовано 101 порив, які вчасно було ліквідовано  в найкоротші терміни. Проведено заміну 6 насосів на артезіанських свердловинах.
За період з січня по листопад 2018 р. проведено капітальний ремонт вуличного водогону по вул. Носенка Івана, протяжністю 800 м. на загальну суму 482,0 тис.грн.
	Вивезення твердих побутових відходів на території ОТГ по населенню здійснюється згідно затвердженою Новосанжарською селищною радою маршрутами, відповідно до яких побутові відходи забираються два рази на тиждень. По юридичних особам забір сміття проводиться відповідно до поданої заявки. За період з січня по листопад 2018 року вивезено твердих побутових відходів в кількості 10,6 тис. м³ на загальну суму 1123,1 тис.грн., рідких побутових відходів – 4,1 тис м³ на загальну суму 238,1  тис.грн.                                                                                          
	Підприємством було проведено текучий ремонт транспортних засобів на загальну суму 24,2 тис.грн., капітальний ремонт на суму 37,5 тис.грн.
	Тариф на централізоване водопостачання для населення введений в дію з 01 травня 2017 року в розмірі 12,70 грн. за 1 м³ , для бюджетних установ – 18,50 грн. за 1 м³, для інших споживачів – 39,50 грн. за 1м³,  тариф на вивезення рідких побутових відходів для населення – 62,0 грн. за 1 м³, для інших споживачів – 70,70 грн. за 1 м³, тариф на вивезення твердих побутових для населення – 12,0 грн. з одного чоловіка на місяць, для інших споживачів – 91,40 грн. за 1 м³. 
	Тарифи для підприємства збиткові, так як вони розроблялися в той час як підприємство не було платником податку на додану вартість, а із введенням даного податку кожного місяця перераховується до 50,0 тис. грн. не врахованих в тарифах коштів.
	На даний час діючі тарифи покривають витрати підприємства на 51%, тому підприємством розроблені нові, економічно обґрунтовані тарифи , які введуться в дію в 2019 році.
	Рішенням третьої сесії селищної ради сьомого скликання №13 від 03 січня 2018 року затверджено Програму фінансової підтримки комунального підприємства «Джерело» Новосанжарської селищної ради на 2018 рік, відповідно до якої на поточні видатки підприємства за 11 місяців 2018 року було виділено 469,7 тис. грн., які витрачено на придбання матеріалів, на оплату послуг сторонніх організацій, також виділялися кошти на капітальні видатки (поповнення статутного капіталу)  - сума яких склала 218,3 тис. грн. та витрачена на відновлення основних засобів.
Робота комунального підприємства «Добрі руки плюс» Новосанжарської селищної ради
У Новосанжарській селищній раді  діє комунальне  підприємство — «Добрі руки плюс», метою якого є здійснення господарської діяльності з ефективної експлуатації комунального господарства, полігонів твердих побутових відходів та реалізація соціально-економічних інтересів трудового колективу.
Предметом діяльності Підприємства є:
1. оброблення та видалення безпечних відходів;
1. збирання безпечних відходів;
1. послуги з централізованого водопостачання;
1. діяльність автомобільного вантажного транспорту;
1. надання побутових та житлово-комунальних послуг населенню, покращення благоустрою, утримання та виконання шляхо- ремонтних робіт вулично -дорожньої мережі населених пунктів на території Новосанжарської об’єднаної територіальної громади;
1. інший пасажирський наземний транспорт;
1. інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах;
1. неспеціалізована оптова торгівля;
1. відновлення відсортованих відходів.
Для забезпечення безперебійного водозабезпечення у 2018 році підприємством створено резервний фонд насосів та придбано насос марки     ЕЦВ 6-6,5-85.
	Протягом 2018 року КП «Добрі руки плюс» забезпечило належне обслуговування доріг та вулиць смт Нові Санжари й с. Зачепилівка. Для цього був проведений поточний ремонт автомобіля САЗ 3507.
З метою боротьби з ожеледицею та сніговими заметами взимку 2018-2019 років міні-тракторами марки ДВ 24070 ВІ та ДВ 24079 ВІ проводилися роботи по очищенню тротуарів і зупинок, а влітку цією ж технікою обкошуються парки в смт Нові Санжари та с. Зачепилівка.
Для безпечного перевезення школярів до навчальних закладів на постійному контролі перебуває питання технічного стану «Шкільного автобуса».
       На закінчення  дякую працівникам селищної ради, виконавчому комітету,  депутатам  селищної ради, керівникам  підприємств, установ та організацій,  громадським організаціям, усім  жителям  нашої громади, хто  підтримував  і допомагав  селищній раді у  виконанні  заходів  по соціально-економічному розвитку, хто не словами, а справами  доводив  свою небайдужість  до  становлення і  розвитку    нашої громади.  
                             
Сподіваюсь на  подальшу  співпрацю  і  взаємо- розуміння  з кожним жителем, активність  і свідомість  громадян.
 
 

                                     


