ЗВІТ
виконуючого обов’язки старости с. Зачепилівка

Заріцького Михайла Андрійовича 

про свою роботу 
у 2019 році
       Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про добровільне об’єднання територіальних громад», «Про службу в органах місцевого самоврядування»,  «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом  Новосанжарської селищної ради, Положенням про старосту села Новосанжарської селищної об’єднаної територіальної громади та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності та взаємовідносини з Новосанжарською ОТГ, звітую про роботу виконуючого обов’язки старости Зачепилівського старостинського округу за 2019 рік. 
       У Зачепилівський старостинський округ входить село Зачепилівка, на 01.01.2020 року налічується - 326 домогосподарства, проживає 1218 мешканців, з них зареєстрованих станом на 01.01.20 року 1001 жителі:

дошкільного віку – 168 осіб,

шкільного віку – 86 осіб,

працездатного населення – 556 осіб,

пенсіонери – 198 осіб.

Міграційний рух населення станом на 01.01.2020 року в межах старостинського округу:

прибуло - 17 осіб,

вибуло - 5 осіб,

народилось – 15 осіб, 

померло – 8 осіб. 

Соціальний захист населення.

      На території Зачепилівського старостинського округу проживають:

-багатодітних сімей -18 ( в яких проживає 63 дитини),

-під опікою – 4 дитини,

-учасників АТО - 12 осіб,

-учасники ліквідації аварії на ЧАЕС - 3 особи.

Одинокі громадяни похилого віку, які потребують догляду соціальними службами - 9 осіб та перебувають під доглядом соціальних працівників - 9 осіб. Діти-інваліди - 2 особи.

      Територія Зачепилівського старостинського округу становить 1725,70  га.

Населений пункт займає площу - 249,21 га.

Кількість ділянок для ведення присадибного господарства становить - 347 од.

Площа сільськогосподарських угідь - 557,44 га, з них:

-рілля – 135,60 га,

-пасовища становлять – 328,13 га,

-сіножаті – 93,71 га,

Площа села Зачепилівка – 249,21 га.

У селі ведуть господарську діяльність:

ФОП – 2, Коломієць А.В та Коломієць С.О., роздрібна торгівельна діяльність.

Юридичних осіб-підприємств – 1, ТОВ «Ветеринарно-санітарний завод «Екоутиль», проводиться підготовча робота до реконструкції.

    На території Зачепилівського старостинського округу працюють заклади освіти, культури та охорони здоров’я, а саме:

    Комунальний заклад «Зачепилівський ЗЗСО І-ІІ ступенів ім. Бориса Олійника», де навчається 86 учнів.

     Комунальний заклад «Зачепилівський сільський будинок культури» Новосанжарської селищної ради, в якому діють наступні художні формування: вокальний гурт «Перлина», танцювальний колектив «Козацький гурт», ансамбль ромського танцю «Ромале».

     Зачепилівська сільська бібліотека Новосанжарської селищної ради  обслуговує населення всієї громади села, налічує понад 7 тис. примірників.

    Зачепилівський фельдшерсько-акушерський пункт надає медичні послуги жителям, обслуговує понад 1000 громадян.

    Магазинів на території - 1, належить ФОП Коломієць, які забезпечують населення необхідними продуктами харчування та промисловими товарами.

    За період роботи в.о. старости Зачепилівського старостинського округу я представляв інтереси с. Зачепилівка у виконавчих органах селищної ради, забезпечував зберігання офіційних документів старостинського округу, доступ до них, вирішував питання за дорученням селищного голови, пов’язані з діяльністю ради, установ та організацій на території округу, виконував доручення виконавчого комітету ради, інформував про виконання доручень.

     Здійснював особистий прийом громадян старостинського округу, вів облік та контроль за розглядом і вживання заходів на скарги і заяви громадян. Здійснював моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти,  фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Опрацьовано 71 вхідних документів та надано аргументовану відповідь або інформацію. Підготовлено та видано 207 вихідних документи для організацій, установ та підприємств.  

    Сприяв виконанню на території Зачепилівського старостинського округу Новосанжарської ОТГ Програми соціально-економічного та культурного розвитку. Вів облік пропозицій членів громади з питань соціально-економічного  та культурного розвитку села Зачепилівка.

     Забезпечував ведення обліку громадян, які постійно або тимчасово проживають на території старостинського округу. Надавав довідки, довідки – характеристики фізичним та юридичним особам, які проживають на території старостинського округу в межах наданих повноважень.

Протягом року виконував обов’язки соціального інспектора, проводив обстеження соціально-побутових умов проживання жителів села Зачепилівка, складав акти обстеження житлово-побутових умов проживання.

    Видано довідок - 1086, довідок-характеристик – 45, актів обстеження житлово-побутових умов проживання - 107.

    Здійснював моніторинг за дотриманням на території старостинського округу громадського порядку, станом виконання встановлених  рішенням селищної ради  Правил з питань благоустрою території  населених пунктів  територіальної громади. На території с. Зачепилівка протягом року організовували суботники по благоустрою, проведено двомісячник чистоти та благоустрою, щотижневі «чисті четверги», наслідками яких ліквідовано п’ять несанкціонованих смітники, прибрана територія узбіч центральної вулиці села, вулиці Миру протяжністю 5 км, зупинки «Зачепилівка». Приведено в належний санітарний стан території навчальних закладів, закладів культури, ФАПу, братських могил, автобусних зупинок, прибудинкових територій, чотирьох кладовищ, узбіч доріг. 

Проводилася значна робота із встановлення вуличного освітлення, зокрема по вулиці Миру встановлено 11 світильників вуличного освітлення, змонтоване освітлення по вулицях Молодіжній, Веселковій ділянки «Капшук». 

    Виготовлений Генеральний план забудови села Зачепилівка, після отримання висновків містобудівної ради буде затверджений на черговій сесії селищної ради.

    У селі проведено високошвидкісний оптоволоконний інтернет, провайдером «ХОУМ НЕТ», підключено понад 100 домогосподарств, школа, у будинку культури встановлено обладння для зони «WI-FI».

     Активно та добросовісно  працювали працівники культури, освіти, медичні працівники, виконавчий апарат старостинського округу, працівники з благоустрою, разом із інспектором із благоустрою Корнієнко І.І., контролював їх роботу. Протягом року проводилося обкошування територій узбіч доріг, дитячого майданчика, сільського будинку культури, ФАПу, загальноосвітньої школи, сільських кладовищ, сільського стадіону.      

     У зимовий період вчасно проводилася очистка доріг та зупинок громадського транспорту від снігу. 

     Проводилося грейдерування грунтових доріг.

     Контролював дотримання правил використання  об’єктів комунальної власності територіальної громади, що розташовані на території Зачепилівського старостинського округу, зокрема полігону твердих побутових відходів, двох артезіанських свердловин, забезпечував їх безперебійну роботу, особливо у зимовий час при перебоях електропостачання та під час гроз з метою недопущення виходу із ладу електрообладнання. Особливу увагу приділяв вирішенню питання закриття старого звалища ТПВ у с. Зачепилівка, на даний час виготовлена документація із інженерно-геологічного та інженерно-геодезичного вивчення території звалища. Проте, сьогодні не вирішується питання інвентаризації земель під усім звалищем ТПВ, а без цього неможливо виготовлення проекту рекультивації. Проведено комісійне обстеження території звалища з представниками обласної та районної адміністрації, Департаменту охорони навколишнього природного середовища, держгеокадастру, складено відповідний акт, проте все впирається у недоліки діючого земельного законодавства, що унеможливлює на даний час виготовлення технічної документації. Разом із працівниками бригади благоустрою та пожежниками приймав участь у лікідації трьох пожеж на цьому небезпечному об’єкті, що в чергове підтверджує рішення про рекультивацію старого звалища.  

    Не допускав на території населених пунктів дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримувався правил службової етики встановлених законодавчими актами України.

     У приміщенні кабінету старости працює спеціаліст-діловод, який проводить роботу із оформленням субсидій,   забезпечує військовий облік військовозобов’язаних  та призовників, веде облік та зберігання погосподарських книг, в кількості - 16 шт., готує довідки, довідки-характеристики. 

     Для соціально-незахищених категорій були придбані новорічні подарунки, на День Святого Миколая подарунки отримали діти-інваліди, діти-сироти. Для них були проведені новорічні свята з врученням подарунків.  

     Завершений ремонт нового приміщення сільської бібіліотеки, переведений весь бібіліотечний фонд та облаштовані робочі місця.    

     Організовано та проведено сільське свято - День села Зачепилівка. Проводилися відзначення Нового року, Дня Святого Валентина, Міжнародного жіночого дня, Дня Конституції, свята Івана Купала, Дня Незалежності України, Дня українського козацтва. 

     Щиро дякую за співпрацю та допомогу усім небайдужим жителям села Зачепилівка, особлива вдячність: Коценко О.Г.,    Юрко В.В., які протягом усього року опікуються сільськими кладовищами «Козаківським» та «Центральним».

       У 2020 році планую:

      1. Сприяти проведенню облаштування внутрішнього туалету в Зачепилівській школі-філії, ремонту системи опалення сільського будинку культури та облаштування спортивного залу у колишньому приміщенні сільської бібіліотеки. 

      2. Сприяти придбанню та монтажу дитячого  майданчика на ділянці «Капшук».

      3. Сприяти облаштуванню парку відпочинку імені Героя України, поета Олійника Бориса Ілліча по вул. Миру.

      4. Сприяти вирішенню питання встановлення вуличного освітлення на усіх вулицях села.

      5. Сприяти підтриманню належного транспортного сполучення з центром громади та обласним центром.

      6. Сприяти кращому соціально-культурному розвитку території Зачепилівського старостинського округу, наповненню бюджету, покращення матеріально-технічної бази закладів культури, освіти, охорони здоров’я, покращення інфраструктури території.

      7. Сприяти вирішенню питання інвентаризації земель під закритим звалищем ТПВ та розпочати роботи із виготовлення проекту його рекультивації. 

      Щиро дякую всім депутатам Новосанжарської селищної  ради, голові Новосанжарської громади, працівникам органів місцевого самоврядування, виконавчому комітету селищної ради, керівникам освітніх закладів, закладів культури, охорони здоров’я, комунальних підприємств, усім небайдужим землякам за те, що вдалося зробити нашими спільними зусиллями. 

      Спасибі Вам за старання та проведену роботу! 

В.о. старости                                                                                   Заріцький М.А. 

